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„SPORT i ZABAWA – TO NASZE PRAWA”
AKCJA PROPAGUJĄCA GŁOSOWANIE NA PROJEKT 
FINANSOWANY Z BUDŻETU PRTYCYPACYJNEGO
GŁOSUJ OD 15 czerwca 2018


Celem Konkursu jest rozpropagowanie idei oraz pozyskanie jak największej liczby osób, które zagłosują na projekt zgłoszony do budżetu partycypacyjnego.
Akcja skierowana jest do uczniów klas I – VII. Odbywać się będzie w dwóch kategoriach:
1. Uczniowie indywidualni
2. Klasy 
Zadaniem uczestników będzie:
· Wykonanie estetycznych plakatów zachęcających do głosowania na szkolny projekt „Sport i zabawa – to nasze prawa”, zgłoszony do budżetu partycypacyjnego.
· Plakat musi być wykonany indywidulanie przez ucznia w dowolnej technice plastycznej. Można poprosić o wsparcie członków rodziny.
· W plakat musi być wkomponowana karta z informacją o projekcie.
· [bookmark: _GoBack]Wzór karty będzie dostępny na stronie internetowej szkoły.
· Możliwe jest wielokrotne skopiowanie własnoręcznie wykonanego plakatu. Jeśli kopia jest czarno-biała – należy ją pokolorować tak, aby przyciągała wzrok.
· Mile widziane będzie wykonanie plakatu w niekonwencjonalnym kształcie np. kontur drzewa, kwiat itp.
· Powieszenie plakatów w dowolnych sklepach, urzędach, klatkach schodowych na terenie dzielnicy Praga Południe w dn. od 4 do 12 VI.
· Plakaty muszą być umieszczone w taki sposób, aby nie zniszczył ich deszcz i  aby nie uszkodziły powierzchni, na której są umieszczone.
· Uzyskanie potwierdzenia w formie pieczątki sklepu/urzędu na przygotowanym blankiecie lub zdjęcia wiszącego plakatu i jego otoczenia.
· Po zakończeniu głosowania na projekty - usunięcie plakatów.
W wybranych sklepach, urzędach, klatkach schodowych można powiesić wiele plakatów, ale liczy się jedna pieczątka/zdjęcie.
W dn. 13 i 14 VI 2018 (do godziny 14.00) uczestnicy przedstawiają wychowawcom potwierdzenia (blankiety z pieczątkami, zdjęcia – w wersji elektronicznej – np. w telefonie). Wychowawca wraz z klasową komisją sporządza listę zbiorczą wyników i przekazuje ją organizatorowi akcji – 
p. Sylwii Leciejewskiej - Gołębiewskiej. Potwierdzenia do wglądu przechowuje wychowawca klasy do zakończenia roku szkolnego.
Komisja konkursowa wskaże zwycięzców akcji –dwie klasy (jedna z poziomu kl. I – III, druga z kl. IV – VII) i dwóch uczniów w kategorii indywidualnej. Komisja może podjąć decyzję o uhonorowaniu większej liczby osób.
Ogłoszenie wyników nastąpi do 22 czerwca 2018 r.
Nagrody dla całych klas oraz zwycięzców indywidualnych ufunduje Dyrektor szkoły.

Zachęcamy do propagowania naszego projektu!
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