Čo má vedieť dieťa pred vstupom do materskej školy
Naučte ho -
· základné hygienické návyky (samostatne vypýtať sa a používať WC , používať mydlo, umývať a utierať ruky, používať vreckovky) 

· nemá mať plienky už ani na spanie

· malo by samostatne jesť a piť (jesť lyžicou, piť zo šálky a pohára, vedieť držať chlieb a odhryznúť si z neho)

· malo by byť pri obliekaní a obúvaní aktívny ( vedieť sa obliecť a vyzliecť, obuť prezuvky, uložiť  si a poznať si svoje veci...)

· malo by vedieť chodiť po schodoch a striedať obe nohy

· vedieť sa pozdraviť a poďakovať, poznať svoje meno a priezvisko

· malo by vydržať pri jednej aktivite minimálne 10 - 15 minút 

· malo by vedieť počúvať, reagovať na pokyn 

· malo  by sa vedieť na určený čas  zaobísť bez matky. 
Stanovte deťom pravidlá –
· deti potrebujú pevne stanovené pravidlá, problémy vznikajú vtedy keď je ich príliš veľa, alebo naopak veľmi málo.

· zvolené pravidlá treba dodržiavať -  buďte dôslední pri ich dodržiavaní a dodržiavajte ich aj vy

· vysvetlite im zmysel konkrétnych pravidiel a upozornite dieťa  na dôsledky ich  nedodržiavania 
Je potrebné rozvíjať všetky oblasti vývinu dieťaťa. Ako na to? 
· čítajte s dieťaťom knihy - najlepšou cestou, ako u dieťaťa rozvíjať reč a slovnú zásobu, je čítať mu rozprávky (knihy by mali byť ilustrované, aby dieťa mohlo sledovať dej podľa obrázkov). Po prečítaní sa ho jednoduchými otázkami pýtajte na obsah: Prečo Šípková Ruženka spala sto rokov? Ako ju princ odklial? Kto ešte vystupoval v rozprávke?
· učte vašu ratolesť aj riekanky a básničky – okrem slovnej zásoby mu trénujete aj pamäť. Dbajte aby vyslovovalo jednoduché vety, stále častejšie aj mierne rozvité. Ak dieťa nemá čistú výslovnosť, navštívte logopéda: do niekoľkých týždňov až mesiacov by to mohol napraviť.
· hrajte sa na slová  - aj cesta autom sa dá využiť na učenie: hrajte sa s dieťaťom na slová, pýtajte sa ho čo vidí, a slová potom rozoberajte: Aké písmeno je na konci slova? Aké na začiatku? Vytlieskavajte slabiky v slove.
· skladajte, pexesujte  - je veľmi dôležité, aby malo dieťa čo najlepšie rozvinutú pamäť. Trénujte dieťaťu pamäť a predstavivosť: skladajte s ním skladačky, kocky, puzzle, hrajte pexeso. 
· strihajte, lepte, modelujte – hoci budete mať po tejto činnosť domácnosť možno ako po bombardovaní, nevzdávajte to. Pre rozvoj motoriky je veľmi dobré, ak má dieťa možnosť pravidelne strihať, lepiť, či navliekať koráliky. Pri tejto činnosti môžete trénovať aj počty: Koľko korálikov ešte chceš navliecť? Ktorých je viac: modrých alebo červených? Rovnako tiež môžete precvičovať pravo-ľavú orientáciu a farby: nalep tieto modré guľôčky na ľavú stranu obrázku, červené daj na pravú. 
· počítačové hry - nie je vášmu dieťaťu cudzí počítač? Nezapínajte mu počítačové hry, ale skôr náučné CD, ktoré ho formou hier, príkladov či detektívnych úloh naučí základom písmen či počtov. Aj na slovenskom trhu existujú náučné DVD pre škôlkarov a školákov zamerané na slovenčinu a matematiku. Počítač môžete vhodne striedať s vypĺňaním pracovných listov pre deti. Stanovte vhodne dlhý čas na prácu s počítačom , v tomto veku stačí  20-30 minút.
 Prejavujte deťom lásku – 
· Minimálne raz denne si dieťa pritúľte a  povedzte ako ho máte radi

·  Nezabudnite dieťa aspoň raz za deň pochváliť

· Poskytujte deťom  pokoj, stabilitu a pocit bezpečia
