„Bräuche und Rituale bei der Deutsch-polnischen Jugendbegegnung

Karpacz / Polen 25 - 29 Juli 2018
Sehr geehrte Frau Malinowski,
 
nachfolgend einige Gedanken zu Ihrem kürzlich stattgefundenen Seminar:
 

•           Es war den beiden Referenten möglich, fast die komplette Teilnehmerschaft der Veranstaltung für den gemeinsamen Chorgesang zu motivieren und zu begeistern. Eigentlich kann ich mich nicht erinnern, je derart umfassend unterstützt worden zu sein, man hat dem gemeinsamen Einüben der Lieder und dem späteren Auftritt ja fast euphorisch entgegengefiebert! Durch ihr ganzheitliches Agieren (vor allem auch den Einsatz von Mimik und Gestik!) ist es den Referenten gelungen, die Seminarbesucher und späteren Chormitglieder regelrecht mitzureißen und in ihren Bann zu ziehen, obwohl ja keine einheitlichen Sprachkenntnisse vorlagen [Seminarteilnehmer aus Polen, der Ukraine und Deutschland].
•           Die theoretischen Ausführungen der Vortragenden waren trotz Übersetzung anschaulich und gut nachzuvollziehen, im Gegensatz zu vielen anderen Programmen gab es bei mir nie Gefühle von Müdigkeit (z. B. fehlender Körperspannung!). Vermutlich lag die Ursache darin, dass wir uns alle auf weitere Übungsphasen gefreut haben und deshalb die kompakten Theoriebezüge nicht überdimensioniert erschienen.
•           Abgerundet wurde das Programm durch wirklich herausragende Mahlzeiten in der Unterkunft „Gosciniec Nad Potokiem“; soweit ich mich erinnern kann, bin ich während eines Seminars noch nie derart gut beköstigt worden. (Und ich bin als Fortbildungsorganisator wirklich viel herumgekommen!)
•           Insofern war die mit im Seminar integrierte Wanderung ein gelungener Ausgleich und eine schöne Möglichkeit, die zusätzlichen Kalorien wieder etwas zu reduzieren …
 
Abschließend verbleibe ich mit dem Wunsch, dass Sie noch zahlreiche ähnliche Seminare organisieren mögen, so dass noch viele andere Teilnehmer in den Genuss Ihrer Veranstaltungen kommen.
 
Mit freundlichen Grüßen und ganz herzlichem Dank für die Organisation eines überaus gelungenen Seminars,


Christian Lamping

Staatliches Schulamt
für den Landkreis Fulda
