LYŽIARSKY VÝCVIK – PENZIÓN SEVERKA 
ORAVSKÁ LESNÁ 12.2.2018 – 16.2.2018
Zimné stredisko ORAVA SNOW leží v najstudenšej slovenskej doline v Oravskej Lesnej. Je jedno z najrýchlejšie sa rozvíjajúc slovenských lyžiarskych stredísk. Ponúka bohatý výber rôznorodých, širokých a kvalitne upravených tratí. Konfigurácia našich svahov a rozsah služieb je ako stvorená pre rodinnú lyžovačku. Do sezóny 2016/2017 vstúpilo stredisko s rozsiahlymi investíciami do modernizácie a rozvoja strediska. Vybudovali druhú sedačkovú lanovku a zvýšili kapacitu technického zasnežovania o 100%. 6 z celkového počtu 7 zjazdoviek sú teraz vybavené moderným systémom technického zasnežovania s celkovou dĺžkou až 7,1 km. Garantujeme tak prevádzku celého strediska aj v prípade nedostatku prírodného snehu. Stredisko tak ponúka všetky služby pre strávenie zimnej dovolenky pre rodiny s deťmi aj pokročilým lyžiarom bez potreby denného dochádzania. https://www.oravasnow.sk
Ubytovanie: ubytovaní budeme v penzióne Severka.
Penzión začal svoju prevádzku v roku 2005. Je vkusne a kvalitne zariadený s dôrazom na drevo a oravské prostredie, čím poskytuje moderné ubytovanie hotelového typu.

Svojou polohou je situovaný v strede obce Oravská Lesná, v blízkosti lyžiarskeho strediska, krytého bazénu, telocvične. Lyžiarsky kurz prebehne v lyžiarskom stredisku Orava Snow v Oravskej Lesnej.
Izby:
Penzión Severka má ubytovanie s kapacitou 43 lôžok a 16 prísteliek. Ubytovaní budeme v dvojposteľových izbách, trojposteľových izbách a v štvorposteľových apartmánoch.
Všetky izby sú vybavené moderným sociálnym zariadením, TV/sat, telefónom, možnosťou pripojenia na internet, detektorom požiaru.

Vybavenie penziónu:

V objekte je k dispozícii spoločenská miestnosť, biliard, veľkoplošná TV so SAT a DVD, internetová kaviareň, na každom poschodí kompletne vybavená kuchynka pre individuálnu prípravu jedál. Očistu organizmu umožňuje fínska sauna a infrasauna s ochladzovacou vaňou a masážnou sprchou.
Pre ubytovaných aj okoloidúcich návštevníkov ponúka priestor na príjemné posedenie pri vybraných špecialitách nefajčiarska reštaurácia, zariadená v drevenom štýle, priamo v penzióne, s kapacitou približne 45 miest.
Cena kurzu: Podľa predbežnej kalkulácie cenu by mala byť takmer celá cena kurzu pokrytá štátnou dotáciou na lyžiarske kurzy. Doplatok rodičov na jedného žiaka je  20,-€. V cene je zahrnuté ubytovanie, strava, doprava a skipasy. Po lyžiarskom kurze budú finančné prostriedky riadne zúčtované a zvyšok doplatku bude vrátený.
Kurzu sa zúčastní 35 žiakov, 4 pedagógovia a zdravotník.
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