Uzależnienia- papierosy, alkohol, narkotyki, dopalacze

Zjawisko uzależnień młodzieży od narkotyków, dopalaczy, tytoniu, alkoholu dotyczy coraz młodszych uczniów. 
20% gimnazjalistów przyznaje się do kontaktów z narkotykami. 
Nie jest to problem tylko środowisk patologicznych. 
Bez znaczenia jest tu status majątkowy, zawód i prestiż społeczny.

Młodzież pali dla towarzystwa, żeby popisać się przed kolegami 
i nie wyróżniać się w grupie... 
Jednak zapomina o tym, jak bardzo jest to szkodliwe dla organów wewnętrznych!!!
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CZY ZASTANAWIAŁEŚ SIĘ KIEDYŚ?
P A P I E R O S Y
Może o tym nie wiesz, że:
· Opakowania papierosów wyglądają bardzo estetycznie (producentom zależy na zyskach). 
· Wielu ludzi zaczyna palić pod wpływem kolegów bojąc się ich utracić – papieros nie jest warunkiem dobrych kontaktów w grupie.
· Wielu palaczy sądzi, że w czasie dużego napięcia papieros pomaga mu zrelaksować się – lepszy efekt daje rozmowa o przyczynie zdenerwowania.
· Młodzi ludzie paląc lub  zażywając narkotyki chcą udowodnić, że decydują o tym, co robią – gdy odmówisz  „ NIE BĘDĘ PALIĆ”, „NIE BĘDĘ ĆPAŁ”  jesteś osobą asertywną 
i odpowiedzialną!
· Papierosy  i narkotyki kosztują – za te pieniądze mógłbyś kupić sobie ulubione płyty, czasopisma, gry, modne ciuchy lub pojechać zwiedzić ciekawe miejsca w Polsce albo za granicą
ZERWIJ Z NAŁOGIEM DLA URODY!!!                           ZERWIJ  Z NAŁOGIEM DLA ZDROWIA!!!
Dym papierosowy źle wpływa na cerę.

Dermatolodzy opisują zespół 
„tytoniowej twarzy”: 
niedotlenionej, bladej, poszarzałej.
NIE PALCIE PAPIEROSÓW, JEŚLI CHCECIE:
- ładnie, zdrowo wyglądać i mieć świeży oddech,
- mniej chorować i dobrze rozwijać się,
- radzić sobie dobrze z nauką
CO MOŻESZ ZROBIĆ, 
JAK WALCZYĆ Z NAŁOGIEM
PALENIA DOPALACZY, 
ZAŻYWANIA NARKOTYKÓW?

1. Zadbaj o poprawne relacje z rodzicami, 
z bliskimi.
2. Dobieraj umiejętnie prawdziwych przyjaciół, ci którzy  z Tobą palą, nie są prawdziwymi przyjaciółmi, bo prawdziwi pragną Twojego zdrowia, nie choroby, zagrożenia, czy śmierci. Jesteś im obojętny.
3. Buduj pozytywny system wartości i szanuj siebie. Jesteś niepowtarzalny!
4. Zacznij prowadzić zdrowy tryb życia, uprawiaj sport, rozwijaj zainteresowania.
CZYM WŁAŚCIWIE SĄ DOPALACZE?

DOPALACZ – potoczne określenie dla grupy różnych substancji lub ich mieszanek, o rzekomym bądź faktycznym działaniu psychoaktywnym, pochodzenia naturalnego lub syntetycznego, nie znajdujących się w wykazie substancji kontrolowanych przepisami Ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii.

Krótka historia dopalaczy:

W Europie pojawia się coraz więcej sklepów oferujących legalne środki o działaniu psychoaktywnym, bardzo często za pośrednictwem Internetu.
Do 2008 r. w Polsce produkty o działaniu psychoaktywnym występują w Internecie sporadycznie – jest to sprzedaż wysyłkowa. Sytuacja jednak zmienia się z dnia na dzień.
Na początku 2008 r. pojawiają się informacje na temat strony internetowej prezentującej pierwszy w Polsce sklep, który oferuje w sprzedaży wysyłkowej legalne substancje psychoaktywne.

DOPALACZE są sprzedawane w bardzo kolorowych opakowaniach, a strony internetowe z nimi wydają się być atrakcyjne szczególnie dla młodych odbiorców.

Internetowi sprzedawcy dopalaczy rozszerzyli swą działalność zakładając sklepy stacjonarne, pierwszy                w Łodzi. Oferowane w nich produkty były sprzedawane jako wyroby kolekcjonerskie i nie istniały żadne prawne przesłanki ku ich zamknięciu.

Do końca 2008 r. w Polsce było już 40 sklepów                     z dopalaczami w największych miastach kraju.
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DOPALACZ = NARKOTYK
- Używanie narkotyków jest zjawiskiem złożonym                                     i dynamicznym. Co jakiś czas mamy do czynienia z pojawianiem się nowych trendów na scenie narkotykowej  i jednoczesnym zanikaniem innych wzorów zachowań.
- Badania przeprowadzone w Polsce w ostatnich latach wskazują, że coraz mniej młodych ludzi eksperymentuje                      z substancjami nielegalnymi, z narkotykami tzw. starej szkoły, jak: amfetamina, heroina czy ecstasy. Dane te nie świadczą                o spadku zainteresowania substancjami psychoaktywnymi ale pokazują, że obecnie „na czasie” są legalne substancje psychoaktywne - czyli dopalacze, które są dostępne w sprzedaży internetowej i nie tylko.

MITY I FAKTY
 dotyczące dopalaczy

	MITY
	FAKTY

	Dopalacze są bezpieczną alternatywą dla narkotyków.
Dopalacze są wyrobami kolekcjonerskimi.
Dopalacze są legalne w całej Europie.

	Dopalacze mogą uzależniać podobnie jak narkotyki.
Na opakowaniach dopalaczy widnieją wyraźne ostrzeżenia: „nie do spożycia przez ludzi” lub „w przypadku spożycia niezwłocznie udać się do lekarza”. 

Doświadczenie pokazuje, że kupujący wykorzystują je do bezpośredniej konsumpcji.
Wielka Brytania, Holandia są liberalne względem dopalaczy ale Szwecja, Belgia, Irlandia postępują restrykcyjnie, lista substancji zakazanych obejmuje większość składników dopalaczy. 



Skutki stosowania dopalaczy:
Według lekarzy i specjalistów od uzależnień, dopalacze to środki, które działają podobnie do narkotyków. Powodują nieodwracalne zmiany  w Centralnym Układzie Nerwowym.
· BZP – stymuluje Ośrodkowy Układ Nerwowy, powoduje bóle brzucha, nudności, wymioty, bóle głowy, kołatanie serca, brak apetytu, stany lękowe, bezsenność, dziwne myśli, zmiany nastroju, dezorientację, rozdrażnienie, drgawki.
· JWH-018 wywołuje wzrost ciśnienia krwi, przekrwienie gałek ocznych, zaburzenia koordynacji ruchowej, zaburzenia uwagi, wysuszenie śluzówek, przyspieszone tętno, zawroty głowy, apatię, dekoncentrację, niemożność skupienia uwagi, lęki i urojenia oraz uaktywnienie chorób psychicznych.
· MEFEDRON działa stymulująco i wyzwala empatię, podnosi nastrój, wywołuje euforię, podniecenie, pobudzenie, zwiększa chęć rozmowy i otwartości oraz zmniejsza łaknienie. Powoduje halucynacje, kołatanie serca, podwyższone ciśnienie tętnicze krwi, zgrzytanie zębami, szczękościsk, oczopląs, podrażnienie śluzówek nosa, zwiększone pocenie się, uczucie fali zimna, ból i zawroty głowy, ból              w klatce piersiowej, drżenie rąk, nudności, drgawki i konwulsje, rozszerzenie źrenic, problemy                  z oddychaniem, silnie uzależnia. Wpływa na zaburzenia pamięci krótkotrwałej, gonitwę myśli, spadek koncentracji, rozdrażnienie, bezsenność, niepokój, huśtawkę nastrojów, stany depresyjne, halucynacje i omamy.
· Szałwia Wieszcza powoduje halucynacje, całkowity brak kontroli swojego zachowania i poważne trudności  w poruszaniu się, poza tym dokuczliwy i uciążliwy ból głowy.
· KRATOM działa stymulująco lub depresyjnie, pobudza, wywołuje euforię, błogostan, senność, wymioty, osłabia potencję seksualną, powoduje brązowienie skóry, obniża zdolność do prowadzenia pojazdów mechanicznych.
· AGRYREIA NERVOSA wywołuje nadwrażliwość na światło, halucynacje wzrokowe i słuchowe, uspokojenie bądź pobudzenie i euforię, bezsenność, osoba odczuwa silną potrzebę rozciągania czy masowania mięśni, a także wiercenia się, ma trudności w usiedzeniu na miejscu oraz doznaje wyjątkowo głębokich refleksji i przemyśleń, mogą wystąpić ostre stany psychotyczne, uporczywe myśli i działania samobójcze, a także nudności, wymioty, biegunki, skurcze  i bóle brzucha, trudności                  z oddychaniem. Jej działanie nasila się po 2 godzinach od zażycia i trawa 4-14 godzin.

· CALEA ZACATECHICHI nasila aktywność, mózg podczas snu zapamiętuje zwiększoną liczbę snów, wywołuje reakcje alergiczne, osłabienie fizyczne, zawroty głowy, senność, mdłości, wymioty, wysypkę.
· LION powoduje euforię, stymuluje, wzmaga empatię, senność, zaburza świadomość  i percepcję.
DAWNIEJ PALENIE PAPIEROSÓW PRZEZ OSOBY NIELETNIE STANOWIŁO CHĘĆ PRZEKROCZENIA „GRANICY DOROSŁOŚĆI”
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PICIE ALKOHOLU WYDAWAŁO SIĘ BYĆ NIEODŁĄCZNYM WARUNKIEM „DOBREJ ZABAWY”
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NARKOTYKI ZWANE BIAŁĄ ŚMIERCIĄ SIAŁY SPUSTOSZENIE ORGANIZMÓW I PRZYCZYNIŁY SIĘ DO ROZPRZESTRZENIANIA WIRUSA HIV
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DZIŚ DOPALACZE ZBIERAJĄ ŻNIWO
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PAMIĘTAJ!!!
--- Nawet jeśli dopalacze okażą się przejściową modą, na ich miejsce pojawi się najprawdopodobniej cała gama środków, które mogą stworzyć zagrożenie dla zdrowia i życia twojego              i Twojego dziecka.
--- Dlatego potrzebne są zmiany, które pozwolą na kontrolę szkodliwych substancji.
--- Dziś nie wiemy, jakie konsekwencje zdrowotne poniosą                    w przyszłości ofiary eksperymentowania z dopalaczami.
Co Zrobić??? Jak Zapobiegać???

---Znając efekty zażywania dopalaczy zaobserwuj, czy  z Twoim dzieckiem nie dzieje się coś niepokojącego.
---Jeśli nocuje poza domem narażone na wpływy rówieśników, zawsze sprawdzaj czy na pewno jest w podanym miejscu   i czy osoba z którą się koleguje jest godna zaufania.
---Rozmawiaj szczerze o zagrożeniach wynikających z zażywania używek               i przestrzegaj o konsekwencjach.
---Staraj się spędzać ze swoim dzieckiem trochę czasu każdego dnia, to pozwoli zbudować więź, która miejmy nadzieję uchroni „maleństwo” przed błędami.
---A przede wszystkim jeśli mimo to nakryjesz dziecko na paleniu, czy zauważysz jakieś niepokojące objawy w zachowaniu, nie załamuj się i nie zniechęcaj!!!
ONO I TAK CIĘ KOCHA NAWET JEŚLI SIĘ BUNTUJE!!!

BĄDŹ CZUJNY!!! CHROŃ SWOJE DZIECI PRZED WYPALENIEM!!!
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