Організація молодіжних обмінів: перший досвід навчання
По особливому новими та дещо неочікуваними виявилися для нас дні з 13 по 17 квітня 2018 року, які ми провели у чудовому польсько-німецькому товаристві серед мальовничих краєвидів польських Карпач.

Загалом така можливість з’явилася після того, як ми погодилися на участь у спільному польсько-німецько-українському проекті за підтримки Польсько-Німецької Співпраці Молоді. Звичайно, запитань було набагато більше, аніж відповідей, тому що це наш перший досвід, і ми сподіваємося, що він буде вдалим. Здебільшого щось нове дещо відлякує, бо ти розумієш, що не маєш необхідних навичок і не усе можеш врахувати, аби у кінцевому результаті твої старання оцінили на «відмінно». Але, напевно, для того і існують такі зустрічі, щоб отримати неоціненний досвід у молодіжному обміні, знайти відповіді на питання, які хвилюють, а найголовніше – зустріти нових друзів та однодумців.

Для нас це перша зустріч, але враження, які отримали, й досі не відпускають нас... Знову і знову хочеться повернутись у ті прекрасні квітневі дні. Тематика семінару «Цінності та сильні сторони у польсько-німецькому обміні молоді» виявилася напрочуд вдало розкритою через цілу низку підібраних та організованих заходів Анною Маліновською. 

Найперше, що вразило – це те, що опинився у великій, дружній та привітній родині, яка щиро запрошує до своєї оселі і пропонує усе лише найкраще. Чудові відкриті люди, не зважаючи на певні мовленнєві бар’єри, підтримали і допомогли адаптуватися у новому товаристві. І насамперед це вдалося завдяки вдало підібраним інтеграційним іграм, які допомагали краще пізнавати один одного. Той факт, що дорослі насолоджувалися собою у цих іграх, свідчить про їх ефективність та результативність. 

Особливо хотілося б відзначити лекції, які презентував лектор-референт із Варшави - Ярослав. Усі вони вирізнялися глибиною та актуальністю досліджуваної проблематики, із вдало підібраним матеріалом, прикладами та наочністю. Питання, які ставилися лектором до аудиторії, викликали гостру дискусію, розділяли присутніх на прихильників і опонентів певних аргументацій, давали можливість розуміти і робити власні висновки чи то з питання «Мудрості...», чи «Справедливості...», чи «Цінностей...» більш переконливими та мотивованими. 

Неабиякого досвіду отримали ми під час роботи у групах. Кожна з яких отримувала завдання творчого характеру. Виконуючи їх, кожен намагався максимально зосередитися, почути і врахувати думку інших, виокремити головне та узагальнити.

Важливим елементом також було виконання окремого завдання та підготовка презентації. Ми проводили опитування людей різних вікових груп, роду занять, що зустрічалися нам у Карпачах. Думка кожного з них була досить різною, але по своєму правильною, оскільки формувалася під впливом різних чинників. Але саме це дало нам можливість успішно виконати наше завдання, підготувати та достойно представити презентацію дослідження.

Неможливо не відзначити і захід, під час якого наші колеги з Польщі та Німеччини, що займаються молодіжними обмінами, ділилися власними проблемами та шляхами їх вирішення, що виникали при таких обмінах. Це досить цінна інформація, оскільки дала можливість врахувати уже наперед ті моменти при молодіжних зустрічах, про які ми навіть не здогадувалися. 

П’ять днів цікавих семінарів дали нам можливість перевазантажитись та активізувати свої зусилля для подальшої роботи. Ми зрозуміли, у чому секрет цих заходів. Ці семінари унікальні, тому що супроводжуються цікавими ідеями та конкретними методами роботи з молоддю. А участь у них доводить, що у професійному житті ми йдемо на крок попереду від інших, виходячи за рамки встановлених правил.

Ми щасливі від побаченого і пережитого, тому з нетерпінням очікуємо на нові і нові зустрічі.
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