Warszawa, 5 maja 2018r.

Sprawozdanie

Seminarium poświęcone silnym stronom charakteru było już trzecim, które prowadziłem dla nauczycieli (i nie tylko) pracujących przy polsko-niemieckiej wymianie młodzieży. Mam wrażenie, że uczestnicy mieli bardzo wysokie oczekiwania wobec mojego seminarium. Ufam, że w znacznej części zostały zaspokojone. 

Jak zwykle, przygotowałem zajęcia teoretyczne i praktyczne z dominującym czynnikiem praktycznym. Poza jednym (wprowadzeniem) każdy bloczek zajęciowy składał się przynajmniej z jednego ćwiczenia lub eksperymentu i pracy w grupach. 

Przed przyjazdem na seminarium, uczestnicy zostali poproszeni o wypełnienie ankiety, której celem było pokazanie, która cecha silna cecha charakteru jest u nich najsilniejsza. Wszyscy, którzy wypełnili ankiety, otrzymali wydrukowany raport oraz naklejkę na identyfikator ilustrującą ich najsilniejszą stroną charakteru. 

Zajmowaliśmy się zagadnieniami silnych stron charakteru, jak mądrość, uczciwość, poczucie humoru i inteligencja społeczna. Poza zajęciami przygotowanymi przeze mnie we współpracy z Anią Malinowski, uczestnicy wzięli również udział w przygotowaniu własnej prezentacji. Ich zadaniem było zaprezentowanie poszczególnych zachowań, które mogłyby ilustrować poszczególne silne strony charakteru. Wszystkie grupy bardzo zaangażowały się w projekty, przeprowadziły wywiady z przechodniami w Karpaczu, nakręcili i zmontowali krótkie filmy – należą się im słowa najwyższego uznania, nie tylko za wkład pracy, ale i za merytoryczną treść prezentacji. 

W ramach ćwiczeń uczestnicy rozwiązywali zagadki pobudzające ich kreatywność, zmagali się z klasycznymi dylematami moralnymi, rozpoznawali i nazywali emocje na twarzach ludzi pochodzących z różnych kultur i kontynentów. Chętnie ilustrowali każde ćwiczenie analogicznymi przykładami z sytuacji pojawiających się podczas wymiany, np. związanych z podjęciem trudnych moralnie decyzji lub kwestii właściwego ocenienia emocji przeżywanych przez uczniów.

Uczestnicy chętnie brali udział w ćwiczeniach, zadawali pytania w blokach teoretycznych, okazywali zainteresowanie materiałem, co bardzo ułatwiało zrealizowanie celu seminarium. Ponadto, realizacja zamierzeń była dużo łatwiejsza, dzięki doskonałemu zapleczu technicznemu ośrodka, w którym miało miejsce spotkanie. 

Seminarium zakończyliśmy ćwiczeniem „najlepszy ja” – uczestnicy mieli wyobrazić sobie, w jaki sposób ich najsilniejsza strona charakteru może pomóc im osiągnąć krótkoterminowy, konkretny cel.

Mam nadzieję, że poznane narzędzia i przeżyte doświadczenia pomogły uczestnikom poznać ich najlepsze strony charakteru i przyczynić się do realizacji tych celów.
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