„Wartości i silne cechy charakteru w polsko- niemieckiej wymianie młodzieży”

Karpacz, 13-17.04.2018r.

Po raz drugi miałyśmy  okazje uczestniczyć w seminarium w Karpaczu. Spodziewałyśmy  się, że uczestnikami będą nowe osoby a tu niespodzianka większość uczestników to te same osoby, które były 5 lat temu czy na ostatnim seminarium. Kilka osób nas rozpoznało, wyrażali radość z ponownego spotkania, co było bardzo miłe. To seminarium było dla nas  wyjątkowe, ponieważ było to spotkanie nie tylko strony niemieckiej ale również ukraińskiej. Gościliśmy nauczycieli z Tarnopola Irine i Lubamira. Obecność naszych nowych przyjaciół wzbudziło zainteresowanie,  obudziło  chęć współpracy oraz podniosło rangę integracji wszystkich uczestników.  

Najważniejszym celem dla nas było nawiązanie szczerej przyjaźni polsko – ukraińskiej, ponieważ tylko nasze pozytywne relacje wpłyną na dalszą wieloletnia współpracę. 

Pamiętam jak 5 lat temu przyjechałam do Karpacza z gośćmi  ze szkoły partnerskiej Werder-Havel. Po tych kilku dniach spędzonych wspólnie zostaliśmy przyjaciółmi nie tylko w sferze zawodowej ale i w prywatnej dlatego jechałam na to seminarium z ta samą nadzieją. I udało się , dni spędzone w tak przyjaznej , domowej atmosferze czynią cuda. Wielogodzinne szczere rozmowy na neutralnym gruncie gdzie każdy jest pozytywnie nastawiony do ludzi, innych poglądów, innych kultur, ma sens. Tolerancja i możliwość wypowiadania się bez stresu, że ktoś może zostać skrytykowany nie istnieją. Na pewno duży wpływ mieli na to prowadzący to spotkanie Pani Anna Malinowski i Pan Jarek Moeglich. Osoba z ogromnym dystansem do siebie, otaczającej rzeczywistości i poczuciem humoru. Mimo, że zajęcia były długie to jednak bardzo ciekawe i wciągające. Wykłady i ćwiczenia prowadzone przez profesjonalistę  zwróciły naszą uwagę na aspekty psychologiczne wymiany, spojrzenia na ucznia z perspektywy jego emocjonalności oraz chęci poprawnego komunikowania się.

Doceniamy czas poświęcony przez pana Jarka po zajęciach, kiedy odpowiadał na nurtujące pytania uczestników. 

Podobała nam się część dotycząca praktycznych zasad wypełniania wniosków o dofinansowanie z PNWM. Mnóstwo ciekawych informacji jakich wcześniej nie znali, dowiedzieli się nasi goście z Ukrainy. Prezentowane doświadczenia koordynatorów projektów i innych szkół zmotywowały nas do dalszej pracy . Chyba nikt nie ma wątpliwości, że naprawdę warto, płyną z tego same korzyści dla wszystkich uczestników. W naszym następnych projekcie będą uczestniczyły 3 państwa Niemcy, Polska i Ukraina. Osobiście nie możemy się doczekać. 


Po tych kilku intensywnie spędzonych dniach wyjechałyśmy nie tylko bogatsze o nowe pomysły i metody do dalszej pracy, ale też wypoczęte i pełne energii. Poznałyśmy nowych przyjaciół z Ukrainy i nie tylko, mamy nadzieję że to nie ostatnie seminarium w którym mogłyśmy uczestniczyć.

Do zobaczenia w Karpaczu.
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