Karpacz 13-17.04.2018

Kiedy zapisywałam się na warsztaty „ Wartości i silne cechy charakteru w polsko-niemieckiej wymianie młodzieży “ nie sądziłam, że zostanę na nie  zakwalifikowana. Gdy w połowie marca otrzymałam wiadomość potwierdzającą mój udział w warsztatach, nie mogłam uwierzyć w swoje szczęście. Nigdy nie uczestniczyłam jeszcze w warsztatach realizowanych pod patronatem PNWM.


Co skłoniło mnie do udziału w warsztatach organizowanych przez Dialog Anna Malinowski?

Przede wszystkim ciekawość, chęć wymiany doświadczeń z innymi osobami organizującymi spotkania międzynarodowe oraz interesująca tematyka zajęć. 

13.04.2018 piątek

Krosno


Podróż do Karpacza rozpoczęłam o północy. Czekając  na dworcu autobusowym w Krośnie zastanawiałam się jeszcze: "może to nie dla mnie", "po co ja tam właściwie jadę", "13 godzin w podróży", "znowu zostawiam rodzinę". Wsiadając do autokaru wiedziałam, że już nie ma odwrotu. Po siedmiu godzinach podróży wysiadłam na dworcu we Wrocławiu. Nowy dworzec autobusowy wywarł na mnie niesamowite wrażenie, a te małe skrzaty kryjące w różnych zakamarkach były po prostu bajkowe. 


Po dwóch godzinach oczekiwania wyruszyłam dalej do Jeleniej Góry. 

Podróżując uwielbiam obserwować krajobrazy zwłaszcza te, które pierwszy raz widzę. To co najbardziej zafascynowało mnie to budynki mieszkalne- całkiem inne niż te na Podkarpaciu.

Po trzynastu godzinach podróży dotarłam do malowniczego pensjonatu "Nad Potokiem" - no i potok był i to bardzo rwący. 


Pierwszą osobą, którą spotkałam była pani Anna Malinowski (po pierwszej grze integracyjnej po prostu Ania) która przygotowywała materiały na nasze warsztaty. 

O 15.00 rozpoczęło się pierwsze spotkanie integracyjne. Poznałam uczestników z różnych części Polski, Niemiec a także z Ukrainy.  Czułam się trochę niepewnie a jednocześnie byłam podekscytowana perspektywą poznania nauczycieli, którzy mają różne doświadczenia w organizowaniu wymiany młodzieży. 


Pierwsze gry integracyjne. Poczułam się trochę jak uczennica na międzynarodowym projekcie. Tu muszę szczerze przyznać - Ania wie jak zintegrować całą grupę. 

Całe popołudnie i wieczór czekałam na moją nieznaną współlokatorkę, jak się okazało wspaniałą Anię.
14.04.2018 sobota


Każdy dzień rozpoczynał się od śniadania w hotelowej restauracji. Następnie o 9.00 spotykaliśmy się całą grupą na warsztatach. Pierwszy raz odbyły się zajęcia z referentem Jarkiem.  Ciekawy sposób prowadzenia, zwłaszcza praca w grupach. 


Sobotnie popołudnie to deptak w Karpaczu i realizacja zadania w grupie. Jak się okazało turyści, zwłaszcza najmłodsi byli bardzo pomocni. 

15.04.2018 niedziela


Cały dzień spędziliśmy na warsztatach. Nie czułam żadnego zmęczenia, to na pewno skutek zmiany klimatu i otoczenie niezwykłych osób. Zajęcia poprzeplatane przerwami, grami integracyjnymi i warsztatami z Jarkiem. 

Warsztaty z Jarkiem- każdy nauczyciel organizujący spotkanie międzynarodowe powinien uczestniczyć w takich warsztatach. 


Pobyt w Karpaczu to nie tylko zajęcia na warsztatach, to wspólne wieczory, rozmowy i wymiana doświadczeń. Jeden wieczór szczególnie wspominam - wieczorek taneczny z Dieterem i jego cierpliwość do niektórych uczestniczek. 
16.04.2018 poniedziałek


W poniedziałek prezentowaliśmy efekty naszych zadań grupowych, które wykonywaliśmy w sobotę. Każda Grupa z niecierpliwością czekała na cenne uwagi Jarka. 


Kolejny punkt warsztatów to prezentacja PNWM i osoby, które profesjonalnie wyjaśniają zasady dotacji do spotkań międzynarodowych. Po tej prezentacji i całym spotkaniu w Karpaczu uzyskałam wiele odpowiedzi na nurtujące mnie pytania związane z wymianą młodzieży. 


Popołudniem odczuwaliśmy już wszyscy zbliżający się koniec naszego pobytu, jeszcze tylko wspólny wyjazd do Świątyni Wang, Kaplicy Świętej Anny i krótki recital Poldka w "Gołębiewskim" .

Ostatni wspólny wieczór to ewaluacja i świetny pomysł Ani na pożegnanie całej grupy.


Co dały mi warsztaty „ Wartości i silne cechy charakteru w polsko-niemieckiej wymianie młodzieży “?


Przede wszystkim nowe znajomości. Cały pobyt minął jak jeden dzień, poczułam się członkiem jednej wielkiej rodziny seminaryjnej. Dzięki Ani Malinowski przyswoiłam sobie ciekawe ćwiczenia integracyjne, które na pewno wykorzystam na następnej wymianie. Zajęcia z Jarkiem- to wgląd w moje cechy charakteru i  poważne przemyślenia.


To nowe doświadczenia, które już wykorzystuję w organizacji spotkania polsko-niemieckiego i w pracy wychowawcy. 

17.04.2018 wtorek


Jeszcze ostatnie śniadanie i czas pożegnań. Żal wyjeżdżać. 

Po trzynastu godzinach podróży wysiadam z autokaru zmęczona i jednocześnie pełna energii organizacji nowej wymiany młodzieży z naszymi partnerami.

Dziękuję Aniu za to, że mogłam uczestniczyć w tak świetnych warsztatach.
Monika Zając
