Žiaci, ktorí na konci školského roka 2017/2018 dostali pochvalu od riaditeľky školy:

· Diplom za úspešnú reprezentáciu – družstvo žiakov 1.stupňa v zložení Matej Mizera/4.B, Ema Čamborová/3.A, Bianca Vyšňovská/3.A, Júlia Muríňová/3.A, Viktória Jánošová/3.A, Samuel Matejík/3.A, ktoré obsadilo 1.miesto v okresnej ekosúťaži  Deň Zeme.
· Diplom za úspešnú reprezentáciu školy – žiak 4.B tr. Tomáš Černák, ktorý obsadil 2.miesto na Majstrovstvách okresu najmladšieho žiactva v atletickom štvorboji.
· Diplom získava žiak 5.A tr. Oskar Lettrich  za úspešnú reprezentáciu školy na matematických a informatických súťažiach.
· Diplom za úspešnú reprezentáciu školy – žiak 6.A tr. Miroslav Bartoš, ktorý obsadil 2.miesto v okresnom kole matematickej olympiády.
· Diplom za úspešnú reprezentáciu školy – žiačka 6.A tr. Karin Nováčiková, ktorá obsadila 2.miesto v okresnom kole matematickej olympiády.
· Diplom za úspešnú reprezentáciu školy – žiačka 7.A tr. Marie Bracke, ktorá obsadila 1.miesto v okresnom kole Matematickej olympiády. 
· [bookmark: _GoBack]Diplom úspešného riešiteľa celoslovenskej informatickej súťaže iBobor – žiaci 5.A tr. Oskar Lettrich a Jozef Matula, ktorí dosiahli 100.percentil.
· Diplom za organizáciu školského turnaja BIG BALL CUP a pomoc pri organizácii podujatí Námornícka noc a EXPO – žiaci 7.A triedy Juraj Čerbák a Jakub Halahija. 
· Diplom za úspešnú reprezentáciu školy – žiak 8.A tr. Ľuboš Štefunda, za 2.miesto na THM v behu na 1000 m.
· Diplomy za popredné umiestnenia v celoslovenskej súťaži v počítačovej grafike Fullova ruža 2018 získavajú žiaci:
· Zlatú ružu: Róbert Gríger/7.A, Klaudia Kepičová/8.A, Michal Pello/8.A, Jakub Bakoš/8.A  
· Striebornú ružu: Ľuboš Štefunda/8.A
· Ocenenie detskej poroty: Alžbeta Danihelová/7.A
· Ocenenie odbornej poroty: Jana Modrovská/7.A
· Diplom za úspešnú reprezentáciu školy – žiačka 9.A tr. Paulína Mizerová za 3.miesto v okresnom kole biologickej olympiády
OCENENIA pre žiakov 9.ročníka 
· Ocenenie - žiačka 9.A tr. Mária Modrovská za vynikajúci výsledok dosiahnutý v Testovaní 9 /SJL 100%, MAT 90%/ a za reprezentáciu školy na Dejepisnej olympiáde 
· Ocenenie - za úspešnú reprezentáciu školy v športových súťažiach – žiačka 9.A tr. Magdaléna Kubačková, ktorá niekoľko rokov veľmi úspešne reprezentovala našu školu na školských športových súťažiach. V tomto školskom roku obsadila na THM v behu na 800 m 3.miesto a v Turčianskej atletickej lige obsadila 2.miesto v behu na 1000 m. 
Všetkým oceneným žiakom ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy. 

