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Nauczyciele ZSP im. Tony Halika w Ożarowie Mazowieckim na Praktycznym kursie  języka angielskiego w Anglii podnoszą swoje kwalifikacje .
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Język angielski jest  językiem świata . Współcześnie angielski to język międzynarodowy, którym posługuje się niemal każda wykształcona osoba.

Ucząc w Technikum Hotelarskim i Technikum żywienia i usług gastronomicznych, nauczyciele na wszystkich swoich przedmiotach ( marketing, obsługa konsumenta, recepcja, house keeping, gastronomia itp.)  spotykają mnóstwo wyrażeń anglojęzycznych. Język angielski stał się częścią codziennego życia Nowoczesny nauczyciel musi znać nie tylko wymowę tych wyrażeń, ale również posługiwać się nimi w praktyce. Mieszkając w hotelu, może sprawdzać swoje postępy nie tylko w szkole językowej, ale w praktyce np. recepcji, restauracji. 

Znając angielski  zawsze może nabyć gazetę lub włączyć międzynarodowy portal internetowy, żeby je zdobyć. Jednakże pełne zrozumienie takiej lektury wymaga trochę wprawy i umiejętności językowych. Olbrzymia ilość publikacji medialnych, gazet, stron internetowych jest w języku angielskim. Dobry nauczyciel jest głodny informacji ze świata.

Świat, który nas otacza ciągle się zmienia i stawia coraz wyższe wymagania. Te wymagania dotyczą również nauczycieli. Nauczyciele potrzebują języka obcego  do kontaktów między ludźmi. Wiele osób przecież korzysta z Internetu. Nie sposób przecież porozumiewać się z osobami innych narodowości, mieszkającymi tysiące kilometrów od naszego kraju po polsku.

Świat stał się mniejszy poprzez media i szybki przepływ informacji oraz dzięki nowoczesnym środkom transportu. Możemy poznawać go podróżując i stykając się osobiście z ludźmi różnych narodowości i kultur. Znajomość języka obcego pozwala bez problemów poruszać się w otaczającym nas świecie. 

Nasi uczniowie pracując w hotelach będą porozumiewali się z szefem i współpracownikami po angielsku. To jest kluczowa umiejętność . Dla tych osób, które chcą mieć przewagę nad innymi w poszukiwaniu wymarzonej pracy dobre opanowanie języka angielskiego to absolutna konieczność. Wielu pracodawców wymaga przynajmniej komunikatywnej znajomości angielskiego, aby przystąpić do procesu rekrutacji. Dlatego też uczniowie szanują nauczycieli, którzy znają języki. Tacy nauczyciele są potrzebni w szkołach i cieszą się większym  autorytetem.
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Doskonalenie zawodowe nauczycieli ZSP im. Tony Halika w Ożarowie Maz.

  w Wielkiej Brytanii.
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Dla przeciętnego człowieka nauka języków obcych to brama do lepszego świata, a nic tak bardzo nie motywuje do pracy jak przykład z góry. Nauczyciel jako ten, który jest najbliżej ucznia, który często jest idolem, wzorem, pokazuje jak ważny jest  język obcy, jakie są zalety jego nauki. Pedagog poprzez rozmowę może uświadomić swoich uczniów, że nauka języka  to coś więcej niż wkuwanie słówek, że  każdy może znaleźć coś interesującego w języku obcym i stojącej za nim kulturze. Pokazuje, że znajomość języka angielskiego to: lepsza praca, zrozumienie innej kultury, swobodne podróże, śmiałe kontakty z obcokrajowcami, otwarcie na nowoczesność, gimnastyka umysłu, a także dostęp do dzieł w oryginalnej wersji językowej (dla młodzieży może być ważne, np. oglądanie filmów bez napisów/lektora bądź rozumienie tekstów piosenek ulubionego wykonawcy). Dużo łatwiej będzie też dzieciom pokonywać własne trudności w nauce języka, gdy dowiedzą się od nauczycieli o ich doświadczeniach w nauce - jak oni radzili sobie z problemami, gdzie znajdowali pomoc, wsparcie i jakie metody nauki były dla nich najwłaściwsze. Nauka języka obcego to także walka z  niską samooceną ucznia. Samoocena człowieka wpływa na całe jego życie, także na sposób uczenia się oraz osiągane wyniki. W przypadku nauki języków obcych samoocena jest obok motywacji kluczową cechą decydującą o tym, czy uda nam się osiągnąć sukces, czy nie. Pokonywanie bariery językowej to doskonały sposób na pokonywanie niskiej samooceny, a wygrana w szkole to także sukces w domu, na podwórku, społeczności lokalnej.
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