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1. NÁZOV ŠKOLSKÉHO VZDELÁVACIEHO  PROGRAMU

Školský vzdelávací program pre predprimárne vzdelávanie

2. VYMEDZENIE VLASTNÝCH CIEĽOV A POSLANIA VÝCHOVY A VZDELÁVANIA
Našim cieľom je rozvíjanie osobností detí a uspokojenie ich intelektuálnych, citových, sociálnych a mravných požiadaviek. V našom výchovnom systéme prvoradú úlohu má rodinné prostredie, preto sa snažíme o všestrannú spoluprácu s rodičmi. Ďalším našim cieľom je odovzdávanie pevných vedomostí, základných znalostí, ktoré zabezpečujú pre detí možnosť získania a rozšírenia svojho rozhľadu. Naše ciele v systéme výchovy a vzdelávania spočívajú v cieľavedomom a systematickom rozvoji poznávacích komunikatívnych a informatívnych schopností žiakov. Základom výchovného procesu je Kristus, ktorý vyjadruje význam ľudského života. Najvýznamnejšou našou základnou činnosťou je výchova láskou a láske. Pokladáme za dôležité osvojiť si náboženské hodnoty - ako dôvera, láska, dobroprajnosť, tolerancia - čiže to, čo apoštol Pavol vyjadruje vo svojej Hymne lásky.


Cieľom materskej školy je vytvorť podneté prostredie pre rozvoj všetkých stránok detskej osobnosti a tvorivosti, dopĺnajúc náboženské cítenie a výchovu v rodine, evanjelizovať a rozvíjať mariánsku úctu v dosahu svojej pôsobnosti.


Poslaním je dopĺnať rodinnú náboženskú výchovu, u detí z problémových rodín tlmiť vplyv nepriaznivého rodinného prostredia na citovú formáciu detskej osobnosti, venovať individuálnu pozornosť nadaným i handicapovým deťom, pripraviť deti na úspešný vstup do školy, spájať veriace rodiny v rodinné spoločenstvo.

Vlastné cieľe materskej školy:

· posilňovať úctu k rodičom, k náboženským, kultúrnym a národným hodnotám a tradíciám

· rozvíjať a podporovať zdravé sebavedomie a sebaistotu deti, rozvíjať a podporovať jedinečnosť deti

· prehlbovať v deťoch primerane veku schopnosť niesť zodpovednosť za svoje konanie

· navykať deti slobodne sa vyjadriť a presadiť z ohľadom na práva, potreby a názory iných

· naučiť sa chrániť svoje zdravie a zdravie iných

· rozvíjať osobnosť dieťaťa prostredníctvom práce s knihou a literatúrou

· rozvíjať ľudské hodnoty akými sú: úcta k životu, tolerancia, pokora, sloboda, spravodlivosť,česnosť, pracovitosť, pravdovravnosť
· poznávať a objavovať svet, jeho zákonitosti a svoje miesto v ňom
3. STUPEŇ VZDELANIA, KTORÝ SA DOSIAHNE ABSOLVOVANÍM ŠKOLSKÉHO VZDELÁVACIEHO PROGRAMU
Predprimárne vzdelanie
Predprimárne vzdelanie získa dieťa absolvovaním posledného ročníka vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v materskej škole. Predprímarne vzdelávanie ukončuje dieťa spravidla v školskom roku, v ktorom do 31. augusta dosiahne školskú spôsobilosť. Predškolské vzdelávanie môže dieťa ukončiť aj vtedy, ak nedovŕšilo šiestý rok veku, ale pdoľa vyjadrenia príslušného zaradenia výchovného poradenstva a prevencie a všeobecného lekára pre deti môže plniť povinnú školskú dochádzku (predčasné zaškolenie dieťaťa na žiadosť rodičov).

4. VLASTNÉ ZAMERANIE ŠKOLY
Materská škola bl. Sáry Salkaházi ponúka rodičom a deťom nie len priateľské prostredie, ale aj kvalitné predškolské vzdelávanie. Obohacuje výchovu a vzdelávanie o kresťanskú výchovu a náboženstvo, spoluracuje s rodinou a ďalej podporuje rodinnú výchovu. 

Charakteristika vlastného zamerania školy
Poslaním školy je výchova a vzdelávanie detí od ranného veku po vstup do základnej školy. To zahŕňa rozvoj osobnosti dieťaťa vo všetkých rovinách: prirodzenej, kognitívnej, prosociálnej, kultúrnej i náboženskej. V duchu kresťanskej rodinnej atmosféry, zabezpečujeme deťom spokojný život, chránime ich duševné i telesné zdravie, podporujeme kladné sebavedomie, obohacujeme sociálnu skúsenosť, rozvíjame pozitívny vzťah k Bohu, druhým ľud´om, svojmu okoliu, k prírode a ku spoločenským, kresťanským i kultúrnym hodnotám. Umožňujeme deťom získať vvedomosti a zručnosti vo všetkých oblastiach pričom dávame šancu každému dieťaťu, aby sa rozvíjalo podľa svojich schopností a možností a aby mu bolo umožnené zažiť úspech. Hlavnou snahou je vytvoriť pre deti prostredie kde cítia dôveru, bezpečie a priaťeľskú atmosféru, kde nájdu dostatok podnetov skúmať svet okolo, a kde sa budú učiť riešiť problémy s ohľadom na potreby svoje a ostatných. Iba dieťa ktoré sa bude cítiť spokojné a v bezpečí sa môže zdravo rozvíjať a efektívne učiť. 

5. DĹŽKA DOCHÁDZKY A FORMY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA
Materská škola poskytuje celodennú výchovu a vzdelávanie deťom vo veku od 2 do 6 rokov a deťom s odloženou povinnou školskou dochádzkou dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. Detí po dovŕšení 2,5 rokov veku môžu byť prijaté, ked´ spľňajú základné hygienické podmienky. Materská škola poskytuje deťom aj možnosť poldenného pobytu. Dĺžka dochádzky môže byť 1-4 roky.
6. UČEBNÉ OSNOVY
Učebnými osnovami školského vzdelávacieho programu sú vzdelávacie štandardy Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárn vzdelávanie materských školách. 
7. VÝCHODISKÁ PLÁNOVANIA VÝCHOVY A VZDELÁVANIA V MATERSKEJ ŠKOLE
V materskej škole sa harmonogram denných aktivít a cielené vzdelávacie aktivity plánujú a realizujú tak, aby sa pokryl celý vzdelávací obsah Štátneho vzdelávacieho programu. Pri postupnom dosahovaní vzdelávacích štandardov zo Štátneho vzdelávacieho programu pre materské školy sa zohľadňuje aktuálna úroveň spôsobilostí detí v triede materskej školy.

· Výchovno vzdelávacia činnosť je plánovaná týždenne vzhľadom na špecifické práce v materskej škole s celodennou výchovou a vzdelávaním, kedy predprimárne vzdelávanie zabezpečujú striedavo na zmeny dve učiteľky
· Učiteľky vzájomne spolupracujú v rámci prípravy a plánovania svojej výchovno-vzdelávacej činnosti
· Výchovno vzdelávací plán pre príslušní týždeň vypracúva učiteľka rannej zmeny
· Učiteľky vychádzajú pri plánovaní z poznania aktuálnej úrovne detí. Rešpektujú ich potreby prirodzenú variabilitu a sociokultúrne prostredie
· Každý deň uskutočňujeme s deťmi pred podávaním desiaty zdravotné cvičenia
· Učiteľka plánuje systematickým spôsobom od menej náročných požiadaviek na dieťa k náročnejším a rešpektuje metodické postupy špecifické pre jednotlivé vzdelávacie oblasti

Pre prehľadnejšie plánovanie výchovno-vzdelávacej činnosti v dosahovaní cieľov sú výkonové štandardy podľa jednotlivých tém a podtém ďalej rozdelené do týždenných celkov. Jednotlivé celky však nie sú izolované, ale navzájom sa dopĺňajú, prelínajú, spolu súvisia. 

Učebné osnovy školského vzdelávacieho programu

SEPTEMBER: Ja a moja MŠ 

1. Všetci sme kamaráti







2. To som ja, to si ty







3. Tajomstvo mojej triedy







4. Pozor, cesta

OKTÓBER: Čarovná jeseň 
 

1. Farebná jeseň







2. Záhrada plná dobrôt (ovocie, zeleniny)







3. Šarkan letí







4. Predpoveď počasia

NOVEMBER: Poďme spolu čarovať - 
1. Premeny prírody







2. Lesné cestičky







3. Zvieratá v lese







4. Advent - čakáme Vianoce

DECEMBER: Vianoce sú hracia skrinka - 
1. Čakáme Ťa Mikuláš







2. Vianočné slávnosti







3. Svätá rodina

JANUÁR: Zima to je biela prikrývka - 
1. Zimná príroda







2. Zimné radovánky







3. Ako zimujú zvieratá







4. Preteky s časom

FEBRUÁR: Svet okolo nás - 

1. Karnevál v MŠ







2. Farebný svet







3. Vlastnosti predmetov







4. Až vyrastiem budem -pracovné profesie

MAREC: Ja som človek, Ty si človek - 
1. Moje telo







2. V zdravom tele zdravý duch 







     (starostlivosť o zdravie)







3. Čaro Veľkej Noci







4. Kde bývajú rozprávky?

APRÍL: Krásy jari -



1. Vítame jar







2. Jarné kvety, stromy







3. Zvieratá a ich mláďatá







4. Výlet ku chrobáčikom

MÁJ: Rodina - 



1. Moja mamička







2. Mesto, dedina







3. Naša vlasť







4. Cestou, vodou, vzduchom -      






    dopravné prostriedky

JÚN: Slnečné pozdravy - 


1. Deti sveta - Deň detí







2. Život okolo vodných tokov







3. Výlet do ZOO ( exotické zvieratá)







4. Rozlúčka 
8. VYUČOVACÍ JAZYK
Vyučovacím jazykom v Cirkevnej materskej škole Blahoslavenej Sáry Salkaházi s vyučovacím jazykom maďarským § 12 zákona č. 245/2008 Z.z o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnkov niektorých zákonov maďarský jazyk.

9. SPÔSOB, PODMIENKY UKONČOVANIA VÝCHOVY A VZDELÁVANIA A VYDÁVANIE DOKLADU O ZÍSKANOM VZDELANÍ
Predprimárne vzdelanie získa dieťa absolvovaním posledného ročníka vzdelávacieho programu odboru vzdelávania v materskej škole. Predprimárne vzdelávanie ukončuje dieťa spravidla v školskom roku, v ktorom do 31. augusta dosiahne šiesty rok veku a dosiahne školskú spôsobilosť.

Predprimárne vzdelávanie môže dieťa ukončiť vtedy, ak nedovŕšilo šiesty rok veku, ale podľa vyjadrenia príslušného školského zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a všeobecného lekára pre deti a dorast môže plniť povinnú školskú dochádzku (predčasné zaškolenie dieťaťa na žiadosť rodičov).

Dokladom o získanom stupni vzdelania je Osvedčenie o absolvovaní predprimárneho vzdelávania, ktorá sa vydáva na základe žiadosti zákonného zástupcu dieťaťa. Osvedčenia sa odovzdávajú deťom pri tradičnej rozlúčke s predškolákmi posledný deň školského roka.

10.  MATERIÁLNO-TECHNICKÉ A PRIESTOROVÉ PODMIENKY
Materská škola je umiestnená v účelovej budove na ulici Severná 19, ktorú máme v prenájme od mesta Moldava nad Bodvou. Je to poschodová budova s priestranními miestnosťami. Prízemie zariadenia tvorí vstupná chodba, kuchyňa s príslušními priestormi. Na poschodí je umiestnená naša škôlka. Poschodie je s prízemím spájané s vnútornými schodišťami. Naše zariadenie tvorí vstupná chodba, šatňa, dve triedy s príslušním sociálnymi zariadeniami, prechodná chodba do jedálne a jedáleň. Prostredie materskej školy zútulňuje estetická výzdoba, ktorá sa pravidelne aktualizuje podľa ročných období a podujatí materskej školy. Na výzdobe s veľkou mierou podieľajú i deti, ktoré sú vedené k estetičnosti, i k starostlivosti o poriadok. 

Trieda je estetická, vhodne vybavená, zariadená pre svoj účel. Hrové a pracovné kútiky sú vybavené účelovo a slúžia na spontánné hry deti a realizáciu učiteľkou plánovaných edukačných aktivít. Nábytok, ktorý je umiestňený v triede je drevený v prírodnej farbe a spĺňa kritériá pre zariadenie materských škôl. O poriadok hračiek a estetickú úpravu tried sa starajú deti spoločne s učiteľkou. Hračky, ktoré patria k štandardnému a nezastupiteľnému vybaveniu školy sú v triede voľne uložené a deťom ľahko prístupné. Ich výberu a kvalite venujeme zvýšenú pozornosť. Materiálom na grafomotorické, výtvarné a pracovné činnosti, ako aj d´alšie pomôcky pre deti sú uložené viditeľne. Deti ich môžu používať voľne, alebo podľa pokynov učiteliek.

Súčasťou materiálno-technického vybavenia materskej školy je i detská literatúra, telovýchovné náradie a náčinie, hudobné nástroje, didaktická a audiovizuálna technika. Areál materskej školy tvorí záhrada, na ktorej je nainštalované stabilné zariadenie: preliezačky, hojdačky, pieskovisko. Ohradu záhrady z bezpečnostných a hygienických dôvodov tvorí oplotenie. Tieto priestory prenajímame tiež od mesta Moldava nad Bodvou.
11.  VNÚTORNÝ SYSTÉM KONTROLY A HODNOTENIA DETÍ
Cieľom hodnotenia detí je poskytnúť spätnú väzbu učiteľkám a rodičom o tom, na akej vývinovej úrovni sa dieťa nachádza, aké má rezervy, a aké sú d´alšie možnosti jeho napredovania. Rovnako dôležitá je aj spätná väzba, poskytnutá deťom, súvisiacá s budovaní základov sebahodnotenia a sebapoznávania. Hodnotenie uskutočňujeme formou pedagogickej diagnostiky:

· pozorovaním, hospitačnou činnosťou, individuálnými rozhovormi, zo záznamov výsledkov pedagogickej diagnostiky

· analýzou výtvarných prác a iných produktov detí (každé dieťa má portfólio svojích prác a výrobkob)

· referenciami od rodičov a iných odborných zamestnancov

· vyhodnocovaním výsledkov detí na rôznych tipoch prehliadok a vystúpení

· zhodnotením výchovno-vzdelávacích výsledkov detí

Cieľom vnútorného systému kontroly a hodnotenia detí je získať relevantný a dlhodobý prehľad o rozvoji a učení sa dieťaťa i o zrealizovaných opatreniach a ich účinnosti, ktoré smerujú k zlepšeniu kvality materskej školy. Učiteľkám poskytuje spätnú vaäzbu pre d´alšiu prácu s dieťaťom. 

12.  VNÚTORNÝ SYSTÉM KONTROLY A HODNOTENIA ZAMESTNANCOV
V škole vytvárame prostredie priaznivej pracovnej klímy s dôrazom na vzájomnú dôveru, úctu, zodpovednosť a pracovné nasadenie v stabilnom kolektíve, ktorý udržiava dobré medziľudské vzťahy s rodičmi a spolupracuje s partnermi školy.

Na hodnotenie zamestnancov sú vypracované kritériá, akceptované všetými zamestnancami školy. Hodnotenie sa vykonáva u pedagogických zamestnancov formou cielených hospitácií, hodnotením ich aktivity a vedenia pedagogickej dokumentácie, dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov na pracovisku, efektívnosti a tvorivosti v edukačnom procese, plnenia zverených úloh, osobného vplyvu na pracovisku a d´alšie. O hodnotenie zamestnancov sa vedú písomné záznamy. 

Revidovanie:

· Od 1.9.2017 CMŠ  prevádzkuje dve triedy s počtom žiakov 32 

· Počet učiteliek v CMŠ v školskom roku 2017 /18 sa zvýšil na počet tri.
· Od 1.9.2017 CMŠ sa  zúčastňuje projektu Erasmus +, ktorá trvá 2 roky 
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