„Lekcja ekologiczna w Dankowie”

W dniu 18. maja uczniowie klasy 2e i 7c pod opieką Pań: Jolanty Kaliszuk, Wioletty Goryńskiej i Sylwii Stanisz wybrali się na zajęcia w terenie do Dankowa. Temat zajęć to: „Porosty jako bioindykatory.  Skład powietrza atmosferycznego. Podstawowe źródła i rodzaje zanieczyszczeń. Skutki zanieczyszczeń. Ochrona czystości powietrza”.


 Główny cel zajęć terenowych to prowadzenie edukacji przyrodniczej i regionalnej poprzez „wyprowadzenie” jej poza mury szkoły, przez nauczanie o przyrodzie w „przyrodzie’ i bezpiecznym z nią kontakcie. Dodatkowym elementem zajęć było poznanie bezpośrednio w terenie historii okolicy, w której mieszkamy. Zajęcia dostarczyły uczniom ciekawych wrażeń na łonie natury, pokazały zalety czynnego wypoczynku w kontakcie z przyrodą i bogatym dziedzictwem kultury naszego narodu. 

Panie prowadzące zajęcia ciekawie omawiały temat, skupiały uwagę uczniów podczas pieszej wycieczki trasą dydaktyczną, angażowały ich do działań i konsekwentnie realizowały założone cele. Młodzież aktywnie brała udział w ćwiczeniach i z zainteresowaniem zdobywała nową wiedzę. 

Po zajęciach wszyscy udali się na ognisko integracyjne ; na łonie natury kiełbaski smakowały wyśmienicie. O 13. 00 wróciliśmy do Barlinka, uczniowie zgodnie stwierdzili, że wycieczka dostarczyła wielu cennych informacji i szerokiej wiedzy. Ponadto spodobał im się czas poświęcony na relaks i integrację.
