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POCZYTAJMY  W NASZEJ SZKOLE
"PoczytajMy" to kolejny program Centrum Edukacji Obywatelskiej, w którym biorą udział nasi uczniowie. Jest to ogólnopolski projekt promujący czytelnictwo wśród dzieci i młodzieży. Uczestniczy w nim 210 szkół z całej Polski. 

W ramach programu młodzi ludzie przy wsparciu dorosłych opiekunów tworzą kluby czytelnicze i przygotowują regularne spotkania czytelnicze dla dzieci z przedszkoli, szkół podstawowych, świetlic lub domów dziecka. Wspólne czytanie książek jest szansą do zaangażowania się młodzieży w działania na rzecz innych oraz poznania swojej okolicy – jej przyrody, historii, legend z nią związanych.

Program;

· Wspiera rozwój dzieci: głośne czytanie maluchom rozwija ich wyobraźnię, pamięć, pomysłowość, wzbudza w nich ciekawość świata.

· Buduje emocjonalne więzi między czytającymi a słuchającymi dziećmi: młodzi „lektorzy” stają się dla nich przewodnikami i często przyjaciółmi.

· Kształtuje nawyk czytania książek i promuje czytelnictwo wśród młodych ludzi.
· Pozwala na rozwijanie umiejętności przydatnych młodzieży w dalszym życiu, takich jak umiejętność publicznego wystąpienia, planowania działań czy pracy w różnorodnej grupie.

· Umożliwia dzieciom i młodzieży lepsze poznanie okolicy, w której żyją na co dzień.

W naszej szkole powstał klub czytelniczy, stworzony przez uczniów klasy III b i II c, w tym roku szkolnym zaplanowaliśmy trzy akcje czytelnicze.

1. Czytamy Herberta.

2. PoczytajMy dla przedszkoli.

3. Szlakiem legend - PoczytajMy w terenie.

Zapraszamy wszystkich uczniów naszej szkoły do udziału w organizowanych przez nas akcjach.

opiekun Monika Goryńska
