Sprawozdanie z realizacji
„Dnia Bezpiecznego Internetu” zorganizowanego w Szkole Podstawowej Nr 5 im. A. Mickiewicza w Tczewie w miesiącu lutym 2018 roku
W tym roku po raz trzeci nasza szkoła aktywnie włączyła się do obchodów DBI.                   

Z okazji tegorocznych obchodów DBI realizowaliśmy prawie przez cały luty 2018 pod hasłem: „Tworzymy kulturę szacunku w sieci”. Nasza szkoła przygotowała szereg działań związanych z Dniem Bezpiecznego Internetu:
1. Uczniowie klas 4-6 wraz z nauczycielem zajęć komputerowych na początku miesiąca lutego przygotowali gazetki informacyjne na tablicy samorządu oraz na każdym piętrze szkoły i na stronie internetowej szkoły: https://www.sp5tczew.edupage.org.
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2. Przeprowadzono przez wychowawców zajęć w klasach 1 – 3 oraz w klasach 4 – 6 w formie pogadanek, filmów, kreskówek, zeszytów ćwiczeń, wykonanie plakatów i grafik, które  zaprezentowano na wystawie na holu i korytarzach szkolnych.
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3. Zorganizowano happening uliczny przez klasy 4c i 5b, podczas którego były rozdawane ulotki mieszkańcom Tczewa na temat tworzenia kultury szacunku w sieci.
Filmy z happeningu ulicznego został zamieszczony na stronie serwisu społecznościowego Youtube pod linkiem: https://www.youtube.com/watch?v=WEXzVP7TlFk
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Parę zdjęć z happeningu ulicznego
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4. Przeprowadzono lekcje w ramach zajęć komputerowych w klasach 4 – 6 na temat: „Tworzymy kulturę szacunku w sieci”. Szacunek to pojęcie, które zawiera w sobie bardzo wiele treści. To istotna wartość, bez której nie zbudujemy kultury zrozumienia, zaufania                  i tolerancji. Brak poszanowania innych osób, ich prywatności czy odmiennych poglądów skutkuje niepokojącymi zjawiskami, które pojawiają się w Internecie m.in. cyberprzemocą, hejtem. Podczas obchodów DBI 2018 chcieliśmy podkreślić także to, że szacunek jest ważny nie tylko w odniesieniu do świata, innych ludzi, ale także do własnej osoby – jest wsparciem w ochronie naszej prywatności, a także w budowaniu reputacji. Internet to narzędzie, które młodzi ludzie intensywnie wykorzystują do komunikacji, a dobre i pozytywne relacje są oparte na poszanowaniu drugiej strony.
5. Wykonano przez uczniów klas 4 – 6 na zajęciach komputerowych prezentacji na temat: „Tworzymy kulturę szacunku w sieci”. Zdjęcia z tworzenia prezentacji przez uczniów klas IV – VI.
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6. Przygotowano folder dla rodziców: „10 zasad bezpiecznego korzystania z Internetu” przez uczniów klas 4 – 6 w ramach zajęć komputerowych.
7. Na zajęciach z WDŻ został zrealizowany temat: „Cyberprzemoc – jak się przed nią ustrzec?”.
Koordynator Bogdan Gronek
Dane organizatora obchodów Dnia Bezpiecznego Internetu:

Szkoła Podstawowa nr 5

im. Adama Mickiewicza

ul. Obrońców Westerplatte 18

83 – 110 Tczew

Bogdan Gronek

e-mail: bgro@poczta.onet.pl lub sekretariat.sp5@wp.pl
tel. kontaktowy: 605 949 937 lub 58 531 35 27
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