Wspomnienia z seminarium specjalistycznego dla polskich i niemieckich nauczycieli

„Wartości i silne strony charakteru w polsko-niemieckiej wymianie młodzieży“
w Karpaczu w dniach 13– 17 kwietnia 2018
       Drugi raz wzięłam udział w seminarium specjalistycznym organizowanym przez Dialog Anna Malinowski i drugi raz wiem, że przyjadę znów (mimo długiej drogi, którą muszę pokonać do Karpacza). 

      Kolejny raz ciekawa tematyka seminarium, profesjonalizm i wspaniała organizacja seminarium, znani już w większości uczestnicy oraz ponownie ta cudowna atmosfera, którą wprowadzała i nad którą czuwała przez cały czas Ania. 

       Codzienne spotkania integracyjne i gry na dzień dobry wprowadzały nas w radosny nastrój na dalszy ciąg dnia. Poznanie swoich silnych stron oraz wartości podczas warsztatów z Jarkiem okazało się ważnym elementem i bogatym potencjałem dla nas - uczestników seminarium. 

      Sądzę, że udział w seminarium dostarczył niezapomnianych wrażeń nie tylko mi, ale 
i pozostałym uczestnikom. Seminarium wzbudziło bowiem ciekawość siebie i innych, uwrażliwiło nas na mądrość, transcendencję, sprawiedliwość... Pozwoliło zastanowić się nad tym, jakimi wartościami kierować się w życiu? 

Dzięki seminarium pozyskałam cenne informacje na temat silnych stron mojego charakteru oraz jak pomóc młodym ludziom poznać i wykorzystać wartości, które pozwolą im być coraz lepszym.

     Sądzę, że organizowane przeze mnie międzynarodowe spotkania młodzieży stworzą optymalne warunki, aby w relacjach z innymi i inną kulturą, mogli poznać lepiej nie tylko samego siebie, ale również poznać zależności, jakie tkwią w spotkaniu młodzieży polsko-niemieckiej 

     Jakże ważnym punktem seminarium stało się właśnie podczas wspólnego warsztatu, zadań w grupach międzynarodowych oraz prezentacji naszych efektów - poznanie innych 
i poznanie lepiej siebie samego w relacjach z innymi ludźmi. Bowiem, z wartościami przez wieki i kraje ...
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