Zápisnica zo zasadnutia Združenia rodičov a zástupcov žiakov na Základnej škole Alexandra Dubčeka o.z., Majerníkova 62, 841 05 Bratislava, dňa 15.5.2018
 

Miesto stretnutia: 
ZŠ A. Dubčeka, Majerníkova 61, BA, zborovňa

Čas: 

15.05.2018  o 17:45 hod

Počet prítomných členov: 9, viď. priložená prezenčná listina

Prílohy :

1.prezenčná listina

Stretnutie zahájil pán Gabaj, privítal prítomných a navrhol nasledovný program :

Program :  

1.  Informácie vedenia školy, diskusia

2.  Informácie o. z.

3.  Záver

1. Informácie vedenia školy, diskusia
P. riaditeľ Bernáth informoval prítomných o prevádzke a hospodárení školy a výchovno-vzdelávacom procese:
Prevádzka a hospodárenie školy. Od zasadnutia Rady rodičov z 5.4.2018 boli realizované nasledujúce práce a opatrenia:

· Počítačové učebne boli zosieťované.

· MČ podala projekt na rekonštrukciu telocvične.

· Bol podaný projekt pre zdravotne znevýhodnené deti s cieľom získať dodatočné finančné prostriedky.

· Škola bude realizovať už druhý rok vzdelávanie pre seniorov MČ Karlova Ves – počítačová gramotnosť.

· Škola začne realizovať výmenu nábytku v triedach 2. stupňa. Začne sa s triedami        5. ročníka, s celkovými nákladmi cca 6000,- EUR.
· Oprava spojovacej chodby medzi budovami – MČ rieši odstránenie nedostatkov s dodávateľom.

· MČ - vyhlásenie výberového konania (rekonštrukcia úpolovej telocvične).

Výchovno-vzdelávací proces:

· Ukončená FISA (medzinárodné testovanie žiakov vybraných podľa dátumu narodenia).
· Prebieha TALIS pre učiteľov 2. stupňa.
· Uskutočnený deň otvorených dverí a zápis do 1. ročníka.

· Zápis do 1. ročníka – vedenie školy predpokladá otvorenie minimálne 3 prvých tried. Po ukončení zápisov na všetkých školách sa spresnení, koľko detí bude prijatých do iných škôl, môže sa otvoriť ešte jedna trieda.
· Prijímacie pohovory na stredné školy. Bratislava dostala výnimku, zatiaľ nie sú známe počty prijatých žiakov 5. ročníkov. V prípade odchodu väčšieho počtu môže dôjsť k zlúčeniu 5 tried. Vedenie školy bude konzultovať proces zlúčenia dotknutých tried s dôverníkmi tried.

Otázky rodičov:

Otázka: Aké sú povinnosti učiteľov k elektronickej žiackej knižke?

Vedenie školy: Elektronická žiacka knižka – učitelia majú povinnosť uvádzať len známky a výchovné opatrenia. Vkladanie ostatných informácii je dobrovoľné.

Otázka: Rodičia sa obracajú na vedenie školy so žiadosťami o vykonávanie zmien v aplikácii EduPage.

Vedenie školy: EduPage – škola nie je správcom aplikácie, škola len aktualizuje základné údaje.

Otázka: Vzhľadom na prípady fajčenia žiakov druhého stupňa, keď žiak nedokáže povedať nie, ako zamerať prevenciu v ďalšom školskom roku? Z hľadiska  o. z. je vnímaná väčšia potreba intenzívnejšej prevencie proti fajčeniu u vyšších ročníkov. Pán Gabaj apeloval na vedenie školy využiť v šk. roku 2018/2019 všetky možnosti, ktoré sú pre základné školy určené vo vzťahu ku zvýšenej prevencii na návykové látky. V preventívnom programe, ktoré vykonalo o.z. zvýšeným vzdelávaním žiakov v roku 2017 sa musí pokračovať, bol to aj záväzok projektu, ktoré združenie získalo s finančnou podporou.

Vedenie školy: Priestranstvo pred školou je verejný priestor. Škola nemá právo obmedzovať činnosť v tomto priestore ani postihovať žiakov za fajčenie. Zo strany vedenia školy bude v školskom roku 2018/2019 venovaný väčší počet hodín prevencii užívania návykových látok. 
2. Informácia predsedníctva o. z.: 18.30 – 19.25
Na triednych aktívoch v apríli za potrebu čo najskôr obnoviť prevádzku bazéna sa vyjadrilo 98% rodičov zo zúčastnených na triednych aktívoch. Združenie má zistiť termín začatia rekonštrukcie a obnovenie prevádzky, nakoľko v článku novín Karlova Ves neboli tieto údaje zverejnené. 

 Z ankety vyplynulo, že rodičia súhlasia so súčasným stavom využívania športového areálu pre širokú verejnosť bez prenájmov. Nesúhlasia so zverením športového areálu do správy KŠK.

O. z. disponuje finančnými prostriedkami vo výške 7339,35 EUR z 2% ako spoluúčasť pri financovaní obnovy bazéna. Nakoľko prostriedky boli vyzbierané z 2%, je nutné ich využiť do konca roku 2018. Prítomní rozhodli prediskutovať využitie finančných prostriedkov začiatkom šk. r. 2018/2019 podľa aktuálnej situácie s rekonštrukciou bazéna. 

K návrhu na sfunkčnenie kamerového systému na budove školy na zvýšenie bezpečnosti športového areálu, zníženie požívania alkoholu a rozbíjania fliaš sa vedenie školy vyjadrilo, že nemá prostriedky na riešenie tohto problému. Vedenie školy zašle písomnú žiadosť na MČ. Združenie rodičov bude konať opätovne tiež v tejto veci.

Predseda o. z. pán Gabaj ďalej informoval:

· hospodárenie o. z.: 4/2018 až 5/2018 – vyplatené účtovníctvo za rok 2017, zakúpenie vybavenia do klubovne z daru Nadácie firmy Henkel 2 156 €, vyzbierané príspevky + 300 €, spolu 6 200 €, plán do 10/2018 – využiť z 2% v septembri na krúžky, nakoľko príjmy z príspevkov tento rok sú o 900 € nižšie ako výdavky. 
Príspevky do tried 20 % z príspevkov vyplatené a doplatené z dodatočných príjmov, predbežný poukázaný obnos 2 % za rok 2017 (zatiaľ podľa  informácie z čestných prehlásení cca. 3 300 €), zverejnenie čerpania 2 % v Obchodnom vestníku SR– spravila p. Velčická. 

· predseda o. z. poďakoval vedeniu školy za poskytnuté nové priestory na klubovňu pre žiakov II. stupňa. Zakúpené vybavenie o. z. z finančného grantu f. Henkel: 2156 € (biliard, hry, elektronické šípky, Lego technik a architektúr, modely na vyrábanie) už žiaci využívajú. Klubovňa na 2. poschodí je otvorená od 14:00 hod.
· akcia Naše Mesto 8.6.- 9.6. 2018 – predseda o. z. navrhol využitie vybraných žiakov        7., 8. a 9. ročníkov ako koordinátorov na akciu Naše Mesto v piatok 8. júna. Vedenie školy súhlasilo. Vyberie vhodných žiakov – 12, s tým, že budú mať v daný deň ospravedlnenú neprítomnosť v škole, rodič musí súhlasiť.
· 160 firemných dobrovoľníkov pre rozvoj a obnovu (+ 450 € grant Nadácia Pontis, +250 € podpora MČ KV+ občerstvenie pre dobrovoľníkov, hľadajú sa rodičia - koordinátori na akciu (náter múru a oplotenia za telocvičňou, výkopy pre solárne osvetlenie 5 376 €, oprava oplotenia ihrísk, odstránenie buriny z ihrísk), 

· Ďalšie granty:

- výroba futbalových bránok a mantinelov pre nové futbalové ihrisko – grant od Nadácie VÚB: 1500 €, 

-  podané projekty: pre podporu výstavby Skateboardu: 4 700 €, Nadácia Volkswagen: 1 050 € - zakúpenie 4 ks bicyklov pre žiakov 5. ročníka – podpora mobility a športu     (schválenie spoluúčasti 50 €), zakúpenie pomocnej techniky na údržbu športového areálu, odstránenie grafitov – dotácia od Magistrátu Hl. Mesta Bratislava – 3 000 €.
3.  Záver 
Poďakovaním vedeniu školy, pedagógom, triednym zástupcom a všetkým podporovateľom o. z. sa ukončilo zasadnutie o. z.
 

V Bratislave dňa: 15.05.2018

Zapisovateľ:  Branko Toman

Overovateľ :  Eva Zubová

