WYMAGANIA EDUKACYJNE NA POSZCZEGÓLNE OCENY

 Z WIADOMOŚCI  I  UMIEJĘTNOŚCI Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO DLA KLAS IV - VII
	Ocena celująca



	Uczeń swobodnie operuje strukturami gramatycznymi określonymi w podstawie programowej. Z łatwością buduje spójne zdania proste i złożone, poprawne pod względem gramatycznym i logicznym. 

Posiada bogaty zasób słownictwa i potrafi go wykorzystać w praktyce. 

Uczeń czyta, dostosowane do etapu edukacyjnego, uproszczone lektury w oryginale.

Zna i stosuje w praktyce wyrażenia potoczne przedstawione w podręczniku i wiele wyrażeń z innych źródeł, jak prasa, telewizja i Internet. 

Uczeń samodzielnie poszerza wiedzę na temat kultury krajów obszaru języka angielskiego (korzystając z polskich oraz angielskich materiałów adaptowanych, np. czasopism ze słowniczkiem)

Uczeń samodzielnie i twórczo rozwija własne uzdolnienia i zainteresowania (poprzez projekty, własne inicjatywy związane z nauką języka angielskiego, prezentacje, gazetki itd). 

Uczeń systematycznie i poprawnie wykonuje zadania domowe oraz ćwiczenia, zawarte zarówno w podręczniku, jak i w zeszycie ćwiczeń. 
Aktywnie prezentuje swoje wiadomości i umiejętności podczas lekcji. 
Bierze udział w konkursach/olimpiadach i uzyskuje wysokie wyniki

Uczeń z dysfunkcją: technika i sposób budowania zdań, wyrażeń uzależniona jest od stopnia i rodzaju dysfunkcji (np. wykonuje powyższe czynności w wydłużonym czasie).


	Ocena bardzo dobra


	Uczeń rozwija wszystkie cztery sprawności językowe w stopniu równomiernym. 
W kontakcie z rodzimym użytkownikiem języka potrafi przekazywać, zrozumieć i odtworzyć informacje w zakresie materiału odpowiadającego danemu poziomowi językowemu.  
Reaguje na poprawianie przez nauczyciela błędów, zarówno w pisowni, jak i w mówieniu (to znaczy, stara się je zrozumieć i zapamiętać wersje poprawne).  
Jest w stanie poprawić własne błędy w mówieniu, pisaniu i ćwiczeniach gramatycznych.
Uczeń potrafi samodzielnie zaprezentować wyniki własnej pracy, wypowiadać własne zdanie, nawiązując do obyczajowości polskiej i krajów anglojęzycznych. 

Stosuje szeroki zakres słownictwa odpowiedni do zadania.

Używa poprawnie niektórych elementów słownictwa o charakterze bardziej złożonym / abstrakcyjnym.

Bierze udział w zadaniach dodatkowych i pracach projektowych.
Uczeń z dysfunkcją: zna bardzo dobrze podstawowe struktury gramatyczne i słownictwo,  stosuje słownictwo bardziej złożone, rzadko robi błędy podczas pisania, systematycznie przygotowuje się do lekcji, bierze udział w zadaniach dodatkowych i pracach projektowych.

	Ocena dobra

	Choć rozwój czterech sprawności jest wyraźny, to jednak nierównomierny. 

Uczeń na przykład gorzej pisze (forma, ortografia), niż mówi lub rozumie tekst czytany lub słuchany. 

 Zna słowa i struktury gramatyczne, poznane w toku nauczania. Stosuje je, popełniając drobne błędy. 

W kontakcie z rodzimym użytkownikiem języka z reguły potrafi przekazywać, zrozumieć i odtworzyć informacje w zakresie materiału odpowiadającego swojemu poziomowi językowemu, choć czasem wymaga to dodatkowych wyjaśnień ze strony rozmówcy i słuchającego. 

Zazwyczaj reaguje na poprawianie przez nauczyciela błędów. 

Zazwyczaj potrafi zidentyfikować własny błąd i go poprawić. 

Potrafi poprawnie operować większością prostych struktur.

Potrafi budować zdania w większości przypadków spójne i poprawne pod względem gramatycznym i logicznym.

Na ogół używa szerokiego zakresu słownictwa odpowiedniego do zadania.

Używa poprawnie niedużej ilości elementów słownictwa o charakterze bardziej złożonym / abstrakcyjnym

Uczeń z dysfunkcją: zna podstawowe struktury gramatyczne i słownictwo w stopniu dobrym, podczas pisania robi niewielką ilość błędów gramatycznych, bierze udział w zadaniach dodatkowych i pracach projektowych.


	Ocena dostateczna



	 Uczeń rozwija cztery sprawności językowe w stopniu nierównomiernym, mając problemy w obrębie niektórych z nich, na przykład mówi dość płynnie, ale nie zawsze zrozumiale, na ogół rozumie tekst czytany, ale brak umiejętności odgadywania znaczeń struktur, fraz lub słownictwa z kontekstu powoduje, że pewne fragmenty są dla niego zupełnie niezrozumiałe. 

Potrafi poprawnie operować niektórymi prostymi strukturami.

Potrafi budować zdania niekiedy spójne, zdania często zawierają błędy gramatyczne i logiczne, które czasami zakłócają sens przekazu.

Używa poprawnie ograniczonego zakresu słownictwa o charakterze bardziej złożonym / abstrakcyjnym.
W kontakcie z rodzimym użytkownikiem języka stosuje wypowiedzi proste i krótkie, oczekując podobnych ze strony rozmówcy. Sporadycznie nie dochodzi jednak do komunikacji. 

Czasem reaguje na błędy, poprawiane przez nauczyciela.

Uczeń z dysfunkcją: zna większość podstawowych struktur gramatycznych i słownictwa, robi błędy gramatyczne w pisowni

	Ocena dopuszczająca

	Uczeń rozwija cztery sprawności językowe w stopniu ograniczonym, bazując raczej na umiejętnościach nabytych we wcześniejszym stadium nauki. 
Zna niektóre struktury gramatyczne i słownictwo nabyte w toku nauczania i używa ich, jednak czasami nawiązanie komunikacji jest niemożliwe. 

W kontakcie z rodzimym użytkownikiem języka stosuje wypowiedzi bardzo proste i krótkie, oczekując podobnych ze strony rozmówcy.     
  Potrafi poprawnie operować niedużą ilością prostych struktur.                                                Zdania, które buduje są mało zrozumiałe i na ogół niespójne pod względem gramatycznym i logicznym – uczeń niechętnie przystępuje do samodzielnej pracy.                         Dysponuje niewielkim zakresem słownictwa odpowiedniego do zadania.                            Czasami niepoprawnie używa codziennego słownictwa.

Uczeń z dysfunkcją: używa słownictwa i struktur gramatycznych z pomocą nauczyciela, robi dużą ilość błędów gramatycznych podczas pisania

	Ocena niedostateczna

	Nie spełnia wymagań edukacyjnych do uzyskania oceny dopuszczającej

Dotyczy również ucznia z dysfunkcją.


