A jak Ciebie kto zapyta: Kto ty taki, skąd ty rodem? 

Warszawski Konkurs na Stulecie Niepodległości 
ORGANIZATOR

Rok 2018 to rok stulecia odzyskania niepodległości przez Polskę, Po 123 latach zaborów Polacy dzięki własnemu wysiłkowi i sprzyjającej sytuacji międzynarodowej odzyskali wolności rozpoczęli budowę II Rzeczpospolitej. Tą okrągłą rocznicę postanowiliśmy uczcić konkursem . 

Organizatorem konkursu jest Szkoła Podstawowa nr 169 w Warszawie. Konkurs jest pod honorowym patronatem burmistrza Dzielnicy m.st. Warszawy.

Konkurs obejmuje 3 kategorie wiekowe:

· klasy 1-3

· klasy 4-6

· klasy 7 oraz 2 i 3 gimnazjum

Konkurs ma dwa etapy: szkolny i międzyszkolny. Do szkolnego konkursu komisje powołuje Dyrektor danej placówki. 

CELE KONKURSU
Przybliżenie tematyki związanej z militarnym i dyplomatycznym aspektem odzyskania niepodległości 

Zapoznanie uczestników z materialnymi i duchowymi osiągnięciami polskiego stulecia.

Promowanie postaw obywatelskich i patriotycznych.

ZAKRES I TEMATYKA 

Konkurs A jak ciebie kto zapyta: Kto ty taki, skąd ty rodem? warszawski konkurs na stulecie niepodległości składa się z kilku modułów, tak aby jak najlepiej wykorzystać aktywność oraz uzdolnienia uczniów. 
A. „O Boże, a cóż to za wojacy!”

Dwuetapowy konkurs wiedzy na temat odzyskania przez Polskę niepodległości. 

Pierwszy etap szkolny odbędzie się 27 kwietnia. Komisje konkursowe wyłaniają 2 uczestników, którzy otrzymają największa ilość punktów i przesyłają pracę wraz z protokołem na adres organizatora konkursu. Drugi etap, międzyszkolny odbędzie się 30 maja. Komisja ogłasza wyniki i przesyła je do szkół biorących udział w konkursie . Wręczenie nagród odbędzie się na uroczystej gali w SP nr 169 15 czerwca.
Cele konkursu.
Celem Konkursu wiedzy historycznej o odzyskaniu niepodległości dla gimnazjów oraz szkół podstawowych jest:

- opanowanie przez uczniów wiedzy historycznej ogólnej (na I etapie) oraz szczegółowej (na II etapie) dotyczącej odzyskania i utraty niepodległości przez Polskę;

- znajomość chronologii najważniejszych wydarzeń związanych z utratą i odzyskaniem niepodległości przez Polskę;

- opanowanie umiejętności pracy z tekstami źródłowymi o tematyce niepodległościowej;

- umiejętne odczytywanie informacji z map historycznych;

- poszerzenie wiedzy historycznej uczniów związanej z tematyką utraty i odzyskania niepodległości przez Polskę.
I. Wymagana znajomość zagadnień na I i II etapie konkursu.

Etap I
1. Przyczyny utraty niepodległości przez Polskę.

2. Rozbiory polski.

3. Twory polityczne imitujące autonomiczne państwo polskie w okresie utraty niepodległości (Księstwo Warszawskie, Królestwo Polskie).

4. Kongres wiedeński a sprawa polska.

5. Najważniejsze zrywy niepodległościowe (powstanie listopadowe, powstanie styczniowe) oraz ich skutki w latach 1795 - 1918, a także postaci historyczne z nimi związane

6. Sprawa polska a Napoleon - legiony polskie we Włoszech.
7. Mazurek Dąbrowskiego.
8. Ojcowie Polski odrodzonej - Józef Piłsudski, Wincenty Witos, Jan Paderewski, Roman Dmowski.

9. Najważniejsze organy polityczno-administracyjne niepodległej polski oraz ich przedstawiciele (Komisja Likwidacyjna, Rada Regencyjna).

10. Skutki odzyskania przez Polskę niepodległości.

Dodatkowo: znajomość chronologii wyżej wymienionych zagadnień, umiejętność analizy tekstów źródłowych, umiejętność odczytywania informacji z map, rozpoznawanie na ilustracjach najważniejszych postaci historycznych związanych z odzyskaniem przez Polskę niepodległości.

Etap II

Na drugim etapie konkursu uczniów obowiązuje znajomość zagadnień z etapu pierwszego, a ponadto dodatkowo:

.
1. Depesza iskrowa notyfikująca istnienie państwa polskiego - czym była, kto był jej twórcą, do kogo i w jakim celu została wysłana?

2. Komitet Narodowy Polski w Paryżu.
3. Traktat wersalski a sprawa polska 

a) przedstawiciele polscy na konferencji wersalskiej (Roman Dmowski, Ignacy Paderewski);

b) kwestia przynależności miasta Gdańsk;

c) kwestia terenów takich jak Śląsk, Warmia, Mazury (plebiscyty).

4. Sprawa polska a Woodrow Wilson - orędzie Thomasa Woodrowa Wilsona i jego trzynasty punkt.

5. Powstanie wielkopolskie a ustalenie zachodniej granicy Polski.

6. Społeczeństwo polskie po I wojnie światowej.

Dodatkowo: znajomość chronologii wyżej wymienionych zagadnień, umiejętność analizy tekstów źródłowych, umiejętność odczytywania informacji z map, rozpoznawanie na ilustracjach najważniejszych postaci historycznych związanych z odzyskaniem przez Polskę niepodległości.

B. Warszawę odwiedzić byśmy radzi. - warszawski rajd śladami niepodległości.

Termin : 

Cele i organizacja: 

Celem rajdu jest zainteresowanie uczniów z miejscami związanymi z walka o niepodległość z Warszawy ale również z zapoznałem z topografia miasta. Skierowany jest do uczniów z klas 6 i7 oraz gimnazjum.

Każda szkoła która chce zgłosić udział w rajdzie do 15 maja przesyła do organizatora listę uczniów wraz z opiekunem. Uczestnicy rajdu spotykają się pod pomnikiem marszałka Józefa Piłsudskiego, gdzie otrzymują materiały oraz kartę rajdu, którą należy uzupełnić. 

W ostatecznej punktacji liczą się zaliczenie wszystkich miejsc oznaczonych na mapce, odpowiedź na pytania oraz czas w jakim uczestnicy przeszli trasę. Uzupełnione karty uczestnicy składają w punkcie zbiórki. Wyniki zostaną ogłoszone  18 maja a zwycięzcy zaproszeni na uroczysta gale wręczania nagród 15 czerwca 2018

Wszystkie materiały otrzymają uczestnicy w dniu rajdu. 

C. Więc chodź pomaluj mój świat – stulecie dokonań Niepodległej

Tematyka konkursu plastycznego obejmuje zarówno tematykę patriotyczną rozumianą jako plastyczne wyobrażenia dokonań polskiego oręża jak i inne sukcesy na polu gospodarki, architektury czy kultury. Konkurs plastyczny ma na celu poszerzenie rozumienia patriotyzmu jako nie tylko zbrojnego zrywu i gotowości obrony ojczyzny ale również dumy z dokonań pokoleń Polaków w ostatnim stuleciu. 

Konkurs jest realizowany w 3 kategoriach wiekowych:

· klasy 1-3

· klasy 4-6

· klasy 7 oraz 2 i 3 gimnazjum


Moduł plastyczny konkursu składa się z 2 etapów szkolnego i międzyszkolnego. W konkursie szkolnym komisje powoływane przez dyrektora placówki wyłaniają 2 prace z każdej kategorii wiekowej i wysyłają je na adres organizatora do końca czerwca Komisja międzyszkolna ocenia prace i do 10 czerwca. wysyła wyniki konkursu do szkół. Uczestnicy są zaproszeni na uroczysta galę wręczania nagród 15 czerwca połączoną z wernisażem prac  

Nagrody są przyznawane za pierwsze trzy miejsca w każdej kategorii wiekowej. Ponadto komisja konkursowa przyznaje wyróżnienia. 

D. Wojenko, wojenko, cóżeś ty za pani – konkurs makiet batalistycznych. 
Celem konkursu jest zainteresowanie uczniów z historią oręża polskiego. Zakresem tematycznym obejmuje on czasy od utraty niepodległości do końca II wojny światowej. Do makiety powinien być dołączony krótki opis wydarzenia które przedstawia.

Konkurs makiet batalistycznych jest skierowany do dwóch kategorii wiekowych:

· klasy 4-6

· klasy 7 oraz 2 i 3 gimnazjum

Etap szkolny konkursu polega na wyłonieniu 2 zwycięskich makiet i dostarczeniu ich do organizatora konkursu końca maja. Wyniki konkursu zostaną wysłane do szkół do 11 czerwca a zwycięzcy zaproszeni 15 czerwca na uroczysta galę rozdania nagród. 

E. Ten wąsik, ach, ten wąsik 

Żartobliwa zabawa polegająca na przesyłaniu „zdjęć z wąsem” na mejlowy adres sz.podstawowa.nr169@gmail.com. Zdjęcia będą publikowane na fanpage'u SP a potem w czasie koncertu podsumowującego konkurs  A jak ciebie kto zapyta: Kto ty taki, skąd ty rodem? - warszawski konkurs na stulecie niepodległości.

