We wtorek 15 maja 2018 r. odbył się III SZKOLNY KONKURS „MAM TALENT!”.  Uczestnikami byli uczniowie wytypowani przez wychowawców i kolegów/ koleżanki z klasy podczas wcześniejszych eliminacji klasowych. Do drugiego etapu zakwalifikowało się ponad 50 osób! Uczniowie mogli pokazać wszystko to, co potrafią i lubią robić, a także to, czym się interesują. Jury w składzie pani dyrektor – Bożena Nowak – Justyna, pani Magdalena Sigorska – przedstawiciel Grona Pedagogicznego, pan Marcin Adamczyk – przedstawiciel Rady Rodziców i Agata Żak – przedstawiciel Samorządu Uczniowskiego,  miało szansę zobaczyć i usłyszeć:  
· pokazy gimnastyczne w wykonaniu Angeliki Klauz i Pauliny Kiełbasy;
· tańce przygotowane przez: Zuzannę  Karda, Roksanę Jamorską, Zuzannę Adamczyk, Hannę Bałecką, Natalię Trawczyńską, Hannę Rogowską, Hannę Wrońską, Marię Wojciechowską, Gabora Fatyola,                Martę Dróżdż;
· recytację w wykonaniu: Leny Dajcz, Wiktorii Dajcz, Patrycji Dajcz;
· śpiew - Patrycji Adamczyk, Alana Zająca; 
· eksperyment wykonany przez Polę i Ludwika Jagodzińskich;
· prezentacje zainteresowań Kamila Midery, Jana Bogusławskiego; 
· grę na instrumentach: Adrianny Wężyk (skrzypce), Franciszka Masiarka (flet), Mateusza Wężyka (akordeon);  
· pokaz układania klocków lego przez Piotra Janczyka; 
· prace plastyczne wykonane różnymi technikami - Igi Henc, Hanny Górskiej, Jolanty Kierasińskiej, Martyny Jamorskiej, Alicji Karlińskiej, Zuzanny Makowskiej, Nikoli Klauz, Kingi Kierasińskiej;
· popisy kulinarne: Marka Pacyniaka i Stanisława Masiarka, autorów tortu czekoladowego z owocami,  Leny Wilk i Victorii Trawczyńskiej, które przygotowały tort z popcornem, Amelii Bijoch autorki muffinek czekoladowo – orzechowych z kremem śmietankowym i oreo, Natalii Ratalewskiej, która podała czekoladowe babeczki, Igi Kędziory twórczyni miniburgerów, Oliwii Skorupki, która przygotowała pizzę i napoje owocowe, Oliwii Żegnałek, która do swojej pizzy dodała sałatkę ze świeżych warzyw oraz Zuzanny Chały, Nadii Wężyk i Antoniny Pawlak autorek pieczonych jabłek pod kruszonką z lodami; 
· prezentację rzeźb wykonanych z owoców przygotowanych przez Karola Miderę. 
Każdy z uczestników był świetnie przygotowany do pokazania swoich mocnych stron. Aktywny udział                    w dziełach dzieci mieli również rodzice, którzy specjalnie dla swych pociech przyjechali do szkoły, pomagali przynieść zgromadzone akcesoria, wspierali dobrym słowem, pomagali rozładować napięcie, kibicowali najlepiej, jak umieli. Profesjonalną  pomoc i wsparcie w kuchni ofiarowały młodym kucharzom panie: Katarzyna i Edyta. Dzięki nim przygotowywanie nawet najbardziej wymagających potraw było łatwe                i przyjemne. 
Organizatorki – pani Anna Strzopa - Machulska - opiekun Samorządu Uczniowskiego i pani Beata Dudek - pedagog szkolny serdecznie dziękują za pomoc, zaangażowanie i dobrą zabawę. 
Zachęcamy do uczestnictwa w kolejnych edycjach konkursu!    
Wyniki konkursu:    
PUCHARY OTRZYMUJĄ:
MATEUSZ WĘŻYK IVA, JAN BOGUSŁAWSKI IVB, AMELIA BIJOCH VII

WYRÓŻNIENI ZOSTALI:
ROKSANA JAMORSKA III, ZUZANNA CHAŁA IVA, ANTONINA PAWLAK IVA, NADIA WĘŻYK IVA, MARIA WOJCIECHOWSKA IVA, PATRYCJA DAJCZ V, NIKOLA KLAUZ V, PATRYCJA ADAMCZYK VI, OLIWIA SKORUPKA VI, ALAN ZAJĄC VI
Gratulujemy i zachęcamy do uczestnictwa w kolejnych edycjach konkursu!    
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