 Zápisnica

z ustanovujúceho zasadnutia rady školy pri ZŠ s MŠ, Hargašova 5, Bratislava 

15. 12. 2015
Program:

1. Otvorenie, schválenie programu
2. Informácia o návrhu rozpočtu na rok 2016 – materiál na prerokovanie miestnym zastupiteľstvom
3. Plán činnosti Rady školy na rok 2016
4. Záver

1. Predseda RŠ, prof. Masarik, privítal členov RŠ a následne bol schválený program zasadnutia 





2. Informácia o návrhu rozpočtu na rok 2016 – materiál na prerokovanie miestnym zastupiteľstvom
P.  Horváthová predniesla návrh rozpočtu, ktorý je zároveň zverejnený na stránke MČ.
Škola sa pri navrhovaní rozpočtu riadila prognózami zvyšovania počtu žiakov. 

Pri rozpočte MŠ vychádzali z plánovanej dostavby tried a navyšovania počtu detí v MŠ.  Počet zamestnancov bol od septembra 2016navýšený z pôvodných 14 na 17 (2 pedagogickí zamestnanci a + nepedagogický zamestnanec).

Ostatné náklady boli rozpočtované obdobne ako v minulých rokoch. Boli navýšené predpokladané náklady na energie, ale nie na spotrebný materiál a učebné pomôcky.

Tie budú kryté z prostriedkov pridelených na deti v predškolskom veku.

Pri rozpočte ŠKD je podstatnou položkou navýšenie mzdových prostriedkov, nakoľko od 09/2016 bude v ŠKD potrebných 9 zamestnancov namiesto terajších 6. 

P. Križková navrhla, aby boli vzhľadom na zvyšujúci sa počet žiakov v ŠKD aj prostriedky na spotrebný materiál a učebné pomôcky (hry) navýšené o 1000 eur, čo podporili aj ostatní členovia RŠ.

Uznesenie: Rada školy berie na vedomie predložený návrh rozpočtu ZŠ s MŠ a odporúča zastupiteľstvu MČ, aby návrh schválilo v plnej výške.
3. Predseda RŠ predložil návrh plánu činnosti RŠ na rok 2016. Viď príloha.  

Uznesenie: RŠ jednohlasne schvaľuje Plán činnosti RŠ na rok 2016.

4. Rôzne

4.1 

P. Kaliariková informovala členov RŠ o schválenom výrube starých suchých stromov v areáli školy.  Ako náhrada sa plánuje výsadba tují.

Proti  výsadbe tují sa vyjadrili viacerí členovia RŠ (pp. Antalová, Jankechová, Križková, Marošová, Mišík, Šujan) a požiadali zástupcov MČ, aby tlmočili žiadosť  vysadiť ako náhradu plnohodnotné listnaté stromy)
4.2 

P. Jankechová upozornila, že voda zo striech zateká smerom k bytovému domu v susedstve školy a voda zo strechy telocvične ku vchodu do prvého pavilónu, kde sa tvoria veľké kaluže ako prekážka pri vstupe do pavilónu.

RŠ požiadala p. Riaditeľku, aby v spolupráci s MČ zabezpečila osadenie odvodňovacích žľabov. 

4.3

Pripravuje sa verejno-obchodná súťaž na prenájom jedálne. RŠ upozornila na to, že v záujme riešenia predošlých problémov s dodávkou stravy je potrebné podmienky tejto súťaže starostlivo určiť. RŠ zároveň požiadala vedenie školy, aby bola s týmito podmienkami oboznámená a mohla sa k nim vyjadriť ešte pred ich schválením. 

4.4

P. Šujan sa zástupcov MČ spýtal na plány na zjednosmernenie Hargašovej ulice, ktoré by vyriešilo každedenné problémy s privážaním žiakov do školy.

Zjednosmernenie bolo schválené a predpokladá sa od 1/2016.

4.5

P. Šujan sa informoval, či je zo strany MČ plán korigovať kapacitu školy v súvislosti s už prebiehajúcou výstavbou ďalších bytových domov, čo pravdepodobne spôsobí rast počtu žiakov.
Plán na rozšírenie školy existuje, nie sú však prostriedky na jeho realizáciu.

Prof. Masarik pripomenul, že zo strany MČ je potrebné urobiť rozhodnutie o prioritách, nakoľko pri nedostatku miest budú deti odchádzať do škôl v iných MČ. 

P. Janata informoval, že MČ plánuje žiadať prostriedky z grantov, štrukturálnych fondov a vyčleniť aj prostriedky v rámci rozpočtu.  MČ si uvedomuje svoju povinnosť zabezpečiť možnosť školskej dochádzky pre všetkých žiakov v MČ a s prognózami nárastu pracuje.

5. Predseda RŠ ukončil zasadnutie RŠ. 

Zapísala: K. Križková 
